

Титульний аркуш

29.07.2024

(дата реєстрації особою
електронного документа)

№ 2.11/494

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Генеральний директор

(посада)

_____ (місце для накладання електронного підпису
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

Хайдакін Олег Ігорович

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи)

Проміжний звіт

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА"

(ідентифікаційний код : 00377511) за 1 квартал 2024 року

Рішення про затвердження проміжного звіту:

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00001/APA

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00002/APA

Дані про дату та місце оприлюднення проміжної інформації:

Проміжну інформацію
розміщено на власному
вебсайті емітента

<https://carlsbergukraine.com/kompan-ya/informatsiia-dlia-aktsioneriv-ta-steikkholderiv/#Регулярнаінформація>
(URL-адреса вебсайту)

29.07.2024
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА" є приватним акціонерним товариством, 100 відсотків акцій якого прямо належать одній особі. Емітент розкриває проміжну фінансову звітність згідно пункту 10 статті 126 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" (зі змінами, внесеними згідно із Законом № 1587-IX від 30.06.2021р.) як підприємство, що становить суспільний інтерес.

З причин, що зазначені нижче, проміжна інформація емітента не містить наступних даних:

Складова змісту "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом))" не розкрита у складі проміжного звіту через те, що звіт подає особа, яка не надає забезпечення.

Складова змісту "Інформація щодо всіх осіб, які надають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що за зобов'язаннями емітента не надаються забезпечення.

Складова змісту "Інформація про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

Складова змісту "Інформація про судові справи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що емітент не має судових справ, за якими б розглядалися позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків його активів або дочірнього підприємства станом на початок звітного періоду, і стороною в яких виступав би емітент, дочірнє підприємство чи їх посадові особи.

Складова змісту "Інформація щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду посада корпоративного секретаря в Компанії не запроваджена.

Складова змісту "Інформація про володіння посадовими особами емітента акціями особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що посадові особи Компанії акціями емітента не володіють.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента. Кредити банку у тому числі" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала банківських кредитів.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій, а відповідно і зобов'язань за ними.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків іпотечних цінних паперів, а відповідно і зобов'язань за ними.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків сертифікатів ФОН, а відповідно і зобов'язань за ними.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за векселями (всього)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за векселями.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами).

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за фінансовими інвестиціями в корпоративні права.

Складова змісту "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Фінансова допомога на зворотній основі" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань по фінансовій допомозі на зворотній основі.

Складова змісту "Інформація щодо наявності обмежень за акціями" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала жодних обмежень за акціями, які знаходяться в обігу.

Складова змісту "Інформація про облігації" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

Складова змісту "Інформація про інші цінні папери" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів, крім акцій.

Складова змісту "Інформація про деривативні цінні папери" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

Складова змісту "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забезпечення.

Складова змісту "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

Складова змісту "Інформація про придбання власних акцій протягом звітнього періоду" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала випадків придбання акцій власної емісії.

Складова змісту "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду у працівників особи не має цінних паперів такої особи (зареєстрованих випусків цінних паперів, крім акцій, Компанія не має).

Складова змісту "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду працівники Компанії акціями особи не володіють.

Складова змісту "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала будь-яких обмежень щодо обігу цінних паперів, в тому числі відсутня необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів.

Складова змісту "Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний період" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що особа не здійснювала аудит фінансової звітності за звітний період.

Складова змісту "Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не приймала рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Складова змісту "Відомості про вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не приймала рішень про вчинення значних правочинів і не вчиняла правочинів, що відносяться згідно законодавства до категорії значних і щодо вчинення яких була надана попередня згода.

Складова змісту "Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що особа не приймала рішень про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість, і не вчиняла правочинів із заінтересованістю, щодо вчинення яких була надана попередня згода.

Складова змісту "Проміжна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом).

Зміст до проміжного звіту

I. Загальна інформація	4
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація	4
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура.....	7
3. Структура власності	11
4. Опис господарської та фінансової діяльності.....	11
5. Участь в інших юридичних особах	344
6. Відокремлені підрозділи	366
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	38
1. Цінні папери	38
III. Фінансова інформація	39
3. Твердження щодо проміжної інформації	39
IV. Нефінансова інформація	39
1. Звіт керівництва (звіт про управління).....	39

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА"
2	Скорочене найменування (за наявності)	ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	00377511
4	Дата державної реєстрації	05.08.1993
5	Місцезнаходження	69123 Запорізька область Хортицький район, місто Запоріжжя, вулиця Василя Стуса, будинок 6
6	Адреса для листування	69123, місто Запоріжжя, вулиця Василя Стуса, будинок 6
7	Особа, яка розкриває інформацію	X Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	X Так Ні
9	Категорія підприємства	X Велике Середнє Мале Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	info@carlsberg.ua
11	Адреса вебсайту	https://carlsbergukraine.com
12	Номер телефону	(061) 228-11-99
13	Статутний капітал (грн.)	1022432914.00
14	Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі	0.000
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000

16	Середня кількість працівників (осіб)	1311
17	Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	11.05 ВИРОБНИЦТВО ПИВА 11.03 ВИРОБНИЦТВО СИДРУ ТА ІНШИХ ПЛОДОВО-ЯГІДНИХ ВИН 11.07 ВИРОБНИЦТВО БЕЗАЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ; ВИРОБНИЦТВО МІНЕРАЛЬНИХ ВОД ТА ІНШИХ ВОД, РОЗЛИТИХ У ПЛЯШКИ
19	Структура управління особою	Однорівнева <input checked="" type="checkbox"/> Дворівнева Інше:

Банки, що обслуговують особу

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСИББАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	09807750
	IBAN	UA41 3510 0500 0002 6003 8787 9420 9
	Валюта рахунку	UAH, EUR, USD
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСИББАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	09807750
	IBAN	UA14 3510 0500 0002 6003 8787 9421 0
	Валюта рахунку	UAH
3	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СІТІБАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685485
	IBAN	UA45 3005 8400 0002 6000 2003 9046 6
	Валюта рахунку	UAH
4	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СІТІБАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685485
	IBAN	UA27 3005 8400 0002 6002 2003 9043 1
	Валюта рахунку	UAH
5	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СІТІБАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685485
	IBAN	UA85 3005 8400 0002 6006 2003 9041 5
	Валюта рахунку	EUR
6	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СІТІБАНК"

	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685485
	IBAN	UA25 3005 8400 0002 6009 2003 9042 3
	Валюта рахунку	USD
7	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14361575
	IBAN	UA11 3006 1400 0002 6004 5003 0056 1
	Валюта рахунку	UAH, EUR, USD

Штрафні санкції щодо емітента

N з/п	Номер та дата рішення, яким накладено штрафну санкцію	Орган, який наклав штрафну санкцію	Суть санкції (та її розмір, якщо застосовується)	Підстава для накладення санкції (з посиланням на відповідні норми законодавства)	Інформація про виконання
1	2	3	4	5	6
1	ППР № 0006610402 07.07.2023	Східне МУ ДПС по роботі з ВПП ДПСУ	Штраф за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних (13 689,24 грн.)	Пункти 201.1 та 202.10 статті 201 Податкового Кодексу України	Сплачено в повному обсязі
2	ППР № 0006600402 07.07.2023	Східне МУ ДПС по роботі з ВПП ДПСУ	Штраф за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних (7 613,95 грн.)	Пункти 201.1 та 202.10 статті 201 Податкового Кодексу України	Сплачено в повному обсязі

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні Збори акціонерів	<p>Загальні Збори акціонерів (надалі - Збори) є вищим органом Товариства. У загальних Зборах акціонерів можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах. Такий перелік складається в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України. Право голосу на загальних Зборах акціонерів мають акціонери - власники простих акцій Товариства, які володіють акціями на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних Зборах. Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для</p>	<p>Згідно статті 60 Закону України "Про акціонерні товариства" до товариства з одним акціонером не застосовуються положення статей Закону щодо порядку скликання та проведення загальних зборів акціонерного товариства. Повноваження загальних зборів здійснюються акціонером одноосібно. Всі рішення акціонера з питань, що належать до компетенції загальних зборів, оформлюються ним письмово у формі Рішення. Таке Рішення акціонера має статус протоколу загальних Зборів.</p> <p>Протягом звітного періоду єдиним акціонером Товариства була юридична особа - Балтик Бевериджиз Інвест Акцеболаг (Швеція)/Baltic Beverages Invest Aktiebolag (Sweden), якій належить 1 022 432 914 простих іменних акцій емітента (всі акції є голосуючими). Будь-які рішення протягом звітного періоду акціонером Товариства не приймалися.</p>

		<p>вирішення кожного з питань, винесених на голосування на загальних Зборах. Протягом звітного періоду акціонером Товариства була одна юридична особа, яка володіла 100% акцій Товариства.</p>	
2	Наглядова рада	<p>Наглядова рада є колегіальним органом, який здійснює захист прав акціонерів Товариства і в межах компетенції, визначеної Статутом Товариством та законом, здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює діяльність виконавчого органу. До складу Наглядової ради Товариства обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси (представники акціонерів). Наглядова рада Товариства обрана загальними Зборами акціонерів в кількості трьох осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Голова Наглядової ради; - Члени Наглядової ради (2 особи). 	<p>Голова Наглядової ради - Ларс Леманн Член Наглядової ради - Марчин Млечко Член Наглядової ради - Рогачевський Антон Львович Голова та члени Наглядової ради є представниками єдиного акціонера Товариства - Балтик Бевериджиз Інвест Акцеболаг (Швеція)/Baltic Beverages Invest Aktiebolag (Sweden).</p>
3	Генеральний директор	<p>Генеральний директор є одноосібним виконавчим органом Товариства, який здійснює управління його поточною діяльністю.</p>	Хайдакін Олег Ігорович

Інформація щодо посадових осіб

Рада (за наявності)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради - є представником акціонера Балтик Бевериджиз Інвест Акцеболаг (Швеція) і не є незалежним директором.	Ларс Леманн			1966	вища	28	Carlsberg Group: Генеральний директор Carlsberg Malaysia, Президент компанії "Балтика", Виконавчий віце-президент у регіоні Східна Європа, Віце-президент регіону Центральної та Східної Європи Carlsberg Group, Голова Наглядової ради ПрАТ "Карлсберг Україна".	07.02.2022 3 роки	Ні
2	Член Наглядової ради - є представником акціонера Балтик Бевериджиз Інвест Акцеболаг (Швеція) і не є незалежним директором.	Рогачевський Антон Львович			1971	вища	33	Carlsberg Group: Віце-президент з правових питань регіону Центральної та Східної Європи Carlsberg Group, член Наглядової ради ПрАТ "Карлсберг Україна".	07.02.2022 3 роки	Ні
3	Член Наглядової ради - є представником акціонера Балтик Бевериджиз Інвест Акцеболаг (Швеція) і не є незалежним директором.	Марчин Млечко			1977	вища	22	Carlsberg Group: Віце-президент по фінансам ISC, Віце-президент по злиттям та поглинанням Carlsberg Group, Член Наглядової ради ПрАТ "Карлсберг Україна"	07.02.2022 3 роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Генеральний директор	Хайдакін Олег Ігорович			1970	вища	27	ПрАТ "Карлсберг Україна" 00377511 Віце-президент з продажів, Генеральний директор.	01.01.2022 до переобрання	Ні

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Головний бухгалтер	Байрак Вікторія Анатоліївна			1972	вища	27	ПрАТ "Карлсберг Україна" 00377511 Заступник Головного бухгалтера, Головний бухгалтер.	22.06.2023 не визначено	Ні

Організаційна структура:

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення:

<https://carlsbergukraine.com/kompan-ya/informatsiia-dlia-aktsioneriv-ta-steikkholderiv/#Іншаінформація>

3. Структура власності

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні :

<https://carlsbergukraine.com/kompan-ya/informatsiia-dlia-aktsioneriv-ta-steikkholderiv/#Іншаінформація>

4. Опис господарської та фінансової діяльності

1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств

Товариство не є учасником холдингових компаній, концернів, асоціацій і не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами

Компанія не проводить спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами чи установами.

3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо)

Керуючись Законом України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996 - XIV, нормами Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі по тексту МСФЗ), Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі по тексту МСБО) і Статутом підприємства, а також в цілях дотримання підприємством єдиної методики відображення господарських операцій і забезпечення своєчасного надання достовірної інформації користувачам фінансової звітності, в Компанії встановлені наступні принципи обраної облікової політики:

Основні засоби

Відповідний стандарт обліку: МСБО 16 "Основні засоби" є основою для обліку основних засобів.

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, що їх:

а) утримують для використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг, для надання в оренду або для адміністративних цілей;

б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного періоду.

Первісна вартість об'єкта основних засобів включає в себе вартість придбання та інші витрати, напряму пов'язані з вводом об'єкта в експлуатацію. Балансова вартість об'єкта - це сума, за якою актив визнають після вирахування будь-якої суми накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення його корисності. Для аналітичного обліку та забезпечення спостереження за використанням у місцях експлуатації основних засобів кожному об'єкту присвоюється інвентарний номер. Згідно із МСБО 16, сума зносу активу визначається після вирахування ліквідаційної вартості від первісної вартості. Політикою Компанії встановлено, що для цілей розрахунку сум зносу основних засобів їх ліквідаційна вартість на всіх підприємствах ПрАТ "Карлсберг Україна" буде дорівнювати нулю.

Ліквідаційна вартість - сума коштів або вартість інших активів, яку підприємство очікує отримати від реалізації (ліквідації) необоротних активів після закінчення строку їх корисного використання (експлуатації), за вирахуванням витрат, пов'язаних з продажем (ліквідацією).

Амортизація нараховується прямолінійним методом за яким річна сума амортизації визначається діленням вартості, яка амортизується, на строк корисного використання об'єкта основних засобів, але не менше мінімально допустимого терміну. Нарухування амортизації проводиться щомісячно на протязі всього терміну корисного використання. Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів і бібліотечних фондів нараховується у першому місяці використання об'єкта в розмірі 100 відсотків його вартості. Амортизація не нараховується на земельні ділянки, об'єкти незавершених капітальних вкладень та авансові платежі, що до них відносяться. Кожний об'єкт основних засобів відноситься до тієї чи іншої групи в залежності від його призначення та мети використання.

Групи основних засобів та терміни корисного використання:

Група 1 Земельні ділянки - постійно

Група 2 Капітальні витрати на поліпшення земель, не пов'язані з будівництвом - 15 років

Група 3 Будівлі 20-40 років, споруди 15-30 років, передавальні пристрої - 15-40 років

Група 4 Машини та обладнання - 2-20 років (з них: ЕОМ та зв'язані з ними комп'ютерні програми, в т.ч. комп'ютери, принтери, сканери, копіювальні апарати, модеми, комутатори, інформаційні сітки, сервери, комунікатори, смартфони - 2-3 роки; із них: торгове обладнання- 5 років)

Група 5 Транспортні засоби- 5-8 років

Група 6 Інструменти, прибори, інвентар --

Група 9 Інші основні засоби - 12-20 років

Група 10 Бібліотечні фонди * --

Група 11 Малоцінні необоротні матеріальні активи --

Група 12 Тимчасові (не титульні) споруди - 5 років

Група 14 Інвентарна тара - 6-10 років

Група 15 Предмети прокату - 5 років

Перевірка фактичної наявності основних засобів, їх стану та умов експлуатації здійснюється інвентаризацією. Проведення інвентаризації здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 N 419 "Про затвердження Порядку подання фінансової звітності" та Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р N 879.

Нематеріальні активи

Відповідний стандарт обліку: МСБО 38 "Нематеріальні активи" є основою для обліку нематеріальних активів.

Нематеріальний актив - немонетарний актив, який не має матеріальної форми та може бути ідентифікований.

Нематеріальний актив слід визнавати, якщо і тільки якщо:

- а) є ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, які відносяться до активу, надходять до суб'єкта господарювання; та
- б) собівартість активу можна достовірно оцінити.

Нематеріальний актив слід первісно оцінювати за собівартістю. Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом. При розрахунку амортизуємої вартості ліквідаційна вартість нематеріального активу прирівнюється до нуля. Терміни використання права користування природними ресурсами, права користування майном, права на комерційні позначення, права на об'єкти промислової власності, права на ведення діяльності та ін. визначаються згідно з правостановлюючими документами. Якщо термін корисного використання нематеріальних активів не визначений, то він встановлюється постійно діючою технічною комісією, але не більше 10 років.

Для нарахування амортизації терміни корисного використання об'єктів груп нематеріальних активів встановлюються наступним чином:

Групи, терміни дії права користування:

Група 1 Права користування природними ресурсами - Встановлюється згідно з правостановлюючим документом

Група 2 Права користування майном - Встановлюється згідно з правостановлюючим документом

Група 3 Права на комерційні позначення - Встановлюється згідно з правостановлюючим документом

Група 4 Права на об'єкти промислової власності - 5 років, Встановлюється згідно з правостановлюючим документом

Група 5 Авторське право та суміжні з ним права - 2 роки, Встановлюється згідно з правостановлюючим документом

Група 6 Інші нематеріальні активи - Встановлюється згідно з правостановлюючим документом

Якщо термін корисного використання не визначений, то він встановлюється постійно діючою технічною комісією.

Запаси

Відповідний стандарт обліку: МСБО 2 є основою політики Компанії по веденню бухгалтерського обліку товарно-матеріальних запасів.

Запаси - активи, які:

- а) утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу;
- б) перебувають у процесі виробництва для такого продажу або
- в) існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг.

Запаси визнаються активом, якщо:

- підприємству перейшли ризики й вигоди, пов'язані з правом власності або з правом повного господарського відання (оперативного управління) на придбані (отримані) запаси;
- підприємство здійснює управління та контроль за запасами;
- існує ймовірність того, що підприємство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням;
- вартість запасів може бути достовірно визначена.

Запаси, визнані активом у результаті минулих подій, стосовно яких існує ймовірність того, що підприємство не отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, у звітному періоді активами не визнаються, а їх вартість визнається іншими витратами операційної діяльності. Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнається їх конкретне найменування. Запаси, придбані за плату, оприбутковуються за первинною вартістю, яка складається з витрат, що виникли у зв'язку з придбанням підприємством запасів. Тара одноразового використання, придбана разом із запасами, включається до первісної вартості запасів та окремо на рахунках бухгалтерського обліку не відображається. До тари одноразового використання відноситься тара, яка використовується лише один раз, не підлягає поверненню і не приймається від покупців (паперова, картонна, поліетиленова, гофроящики, коробки паперові та з полімерних матеріалів, що використовуються для упаковки продукції).

Перевірка фактичної наявності запасів, їх стану та умов зберігання здійснюється інвентаризацією. Проведення інвентаризації здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 N 419 "Про затвердження Порядку подання фінансової звітності" та Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014р. N 879. Матеріальні запаси на складах, в цехах, на дільницях Компанії підлягають інвентаризації станом на 1 жовтня поточного року. Політикою Компанії рекомендується при необхідності проводити щоквартальні інвентаризації, а також вибіркові по розпорядженню керівника в місцях можливих втрат. Списання неліквідних запасів проводиться згідно з рішенням по протоколу постійно діючої інвентаризаційної комісії за результатами проведеної щорічної обов'язкової інвентаризації.

Виробнича собівартість

Готова продукція, яка виготовлена на підприємстві, призначена для продажу і відповідає технічним і якісним характеристикам, передбаченим договором або іншим нормативно-правовим актом, є однією з груп запасів. Об'єкт витрат - продукція, яка потребує визначення пов'язаних з її виробництвом витрат. Елемент витрат - це сукупність економічно однорідних витрат. Якщо певні витрати можуть бути віднесені безпосередньо до конкретного об'єкту витрат економічно доцільним шляхом, то такі витрати вважаються прямими.

До складу виробничої собівартості продукції включаються наступні елементи:

- прямі матеріальні витрати;
- прямі витрати на оплату праці;
- інші прямі витрати;
- змінні загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі витрати

До складу прямих матеріальних витрат включається вартість сировини і основних матеріалів, які утворюють основу продукції, яка виробляється, покупних напівфабрикатів та комплектуючих виробів, допоміжних та інших матеріалів, які можуть бути віднесені безпосередньо до конкретного об'єкту витрат. До складу прямих витрат на оплату праці включаються заробітна плата та інші виплати працівникам, зайнятим в виробництві продукції, які можуть бути безпосередньо віднесені до конкретного об'єкту витрат. До складу інших прямих витрат відносяться всі інші виробничі витрати, які можуть бути безпосередньо віднесені до конкретного об'єкту витрат, зокрема, відрахування на соціальні заходи, амортизація.

Оцінка незавершеного виробництва

Для оцінки незавершеного виробництва Компанією використовуються наступні витратні статті:

- Матеріальні витрати (сировина і допоміжні матеріали);
- Заробітна плата і відрахування на соціальні заходи для працівників основних виробничих підрозділів, які формують незавершене виробництво;
- Енерговитрати - в частині, яка відноситься до виробничих підрозділів, що формують незавершене виробництво;
- Амортизація машин та обладнання варильних цехів та цехів бродіння.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість - сума заборгованості дебіторів підприємству на певну дату. Дебітори - юридичні та фізичні особи, які внаслідок минулих подій заборгували підприємству певні суми грошових коштів, їх еквівалентів або інших активів. Дебіторська заборгованість виникає при продажах товарів, послуг або в результаті інших договірних відношень.

Довгострокова дебіторська заборгованість - сума дебіторської заборгованості, яка не виникає в ході нормального операційного циклу та буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу.

Поточна дебіторська заборгованість - сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу або буде погашена протягом дванадцяти місяців з дати балансу.

Класифікація та характеристики дебіторської заборгованості.

Поточна дебіторська заборгованість ділиться на так звану звичайну, сумнівну і безнадійну заборгованість. Під звичайною (дійсною, нормальною) поточною заборгованістю слід розуміти ту заборгованість, яка погашається дебіторами в терміни, встановлені договірними стосунками і відносно якої відсутні які-небудь сумніви в її погашенні. Сумнівною заборгованістю (боргом), вважається поточна дебіторська заборгованість, відносно якої існує невпевненість в її погашенні боржником. Безнадійною дебіторською заборгованістю визнається поточна дебіторська заборгованість, відносно якої існує упевненість в її неповерненні боржником або термін непогашення якої складає більше 180 днів.

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти - важливий актив Компанії, що дозволяє оплачувати поточні витрати. До складу грошових коштів (як у національній, так і в іноземній валюті) необхідно відносити:

- кошти в касі (у національній та іноземній валюті);
- кошти на банківських рахунках (поточних, валютних, спеціальних, акредитиви, ощадні сертифікати, приватизаційні папери, імпорتنі депозити, тощо);
- грошові документи (у національній та іноземній валюті), які знаходяться в касі підприємства (поштові марки, марки гербового збору, оплачені проїзні документи та путівки до санаторіїв, пансіонатів, будинків відпочинку);
- кошти в дорозі (в національній та іноземній валюті), тобто грошові суми, внесені до каси банків, ощадних кас або поштових відділень для подальшого їх зарахування на розрахункові або інші рахунки підприємства;
- казначейські чеки, тощо.

Еквіваленти грошових коштів - короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни їх вартості.

Грошові кошти приймаються до обліку і списуються на дату проведення розрахунків, тобто переводу грошових коштів. Грошові кошти і банківські депозити оцінюються по номінальній вартості. Облігації та інші цінні папери спочатку оцінюються по фактичній вартості, яка є справедливою вартістю придбання, включаючи витрати по угоді. В подальшому дані активи оцінюються по справедливій вартості. Звірку банківських рахунків і готівки в касі рекомендується здійснювати щоденно.

"Звіт про рух грошових коштів" МСБО 7.

Рух грошових коштів - надходження і вибуття грошових коштів та їхніх еквівалентів. Метою складання звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових коштах підприємства та їх еквівалентах за звітний період. Інформація звіту застосовується для оцінки можливості Компанії генерувати грошові кошти. Звіт про рух грошових коштів показує рух грошових потоків Компанії, зв'язаних з операційною, інвестиційною та фінансовою діяльністю на протязі звітного періоду, зміни грошових коштів і їх еквівалентів, а також грошові кошти і їх еквіваленти та початок та кінець звітного періоду. Операційна діяльність - основна діяльність підприємства, а також інші види діяльності, які

не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю. Інвестиційна діяльність - придбання та реалізація тих необоротних активів, а також тих фінансових інвестицій, які не є складовою частиною еквівалентів грошових коштів. Фінансова діяльність - діяльність, яка призводить до змін розміру і складу власного та позикового капіталу підприємства. Ключова цифра для оцінки Компанії - чистий рух коштів за звітний період

Доходи

Виручка за контрактами з клієнтами: МСФО 15 "Виручка за контрактами з клієнтами".

Компанія повинна застосовувати стандарт по відношенню до всіх договорів з клієнтами за виключенням:

- договорів оренди;
- договорів страхування;
- договорів передбачаючих права чи обов'язки, до яких застосовуються відповідні вимоги стандарту з фінансових інструментів;
- договорів передбачаючих немонетарний обмін між компаніями одного напрямку діяльності з метою сприяння здійсненню продаж покупцям чи потенційним покупцям.

Виручка - це дохід, який виникає від звичайної діяльності Компанії. Дохід являє собою збільшення економічних вигід протягом звітного періоду в формі надходжень чи покращення якості активів або зменшення величини зобов'язань, які приводять до збільшення власного капіталу, не зв'язаному з внесками учасників капіталу.

Компанія визнає виручку в момент виконання зобов'язань, передбачених договорами з клієнтами/покупцями, виконуваними шляхом передачі покупцям контролю над товарами чи послугами. Відносно деяких договорів, що надають право покупцю повернути товар, виручка визнається Компанією тією мірою, якою є ймовірним, що не відбудеться значного зменшення суми виручки, визнаної накопичувальним підсумком.

Витрати

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. Якщо актив забезпечує одержання економічних вигід протягом кількох звітних періодів, то витрати визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, у вигляді амортизації) між відповідними звітними періодами.

Зобов'язання

Відповідні стандарти обліку: МСБО 37 "Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи".

Забезпечення - зобов'язання з невизначеним строком або сумою.

Зобов'язання - існуюче зобов'язання Компанії, яке виникає в результаті минулих подій і погашення якої, за очікуванням, призведе до вибуття ресурсів суб'єкта господарювання, котрі втілюють у собі економічні вигоди.

Умовне зобов'язання це:

а) можливе зобов'язання, яке виникає внаслідок минулих подій і існування якого підтвердиться лише після того, як відбудеться або не відбудеться одна чи кілька невизначених майбутніх подій, не повністю контрольованих Компанією, або

б) існуюче зобов'язання, яке виникає внаслідок минулих подій, але не визнається, оскільки: і) немає ймовірності, що вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, буде необхідним для погашення зобов'язання, або іі) суму зобов'язання не можна оцінити достатньо достовірно.

Умовний актив - можливий актив, який виникає внаслідок минулих подій і існування якого підтвердиться лише після того, як відбудеться або не відбудеться одна чи кілька невизначених майбутніх подій, не повністю контрольованих Компанією.

Зобов'язання - це борги (заборгованість) підприємства, що виникли внаслідок здійснення господарських операцій по отриманню товарів, послуг, кредитів з відстроченням платежів. В результаті виникли обов'язки підприємства щодо передачі певних активів чи надання послуг у майбутньому іншому підприємству, які виникли в результаті минулих операцій чи подій. Основними документами, що передбачають права, обов'язки сторін і являються підставами для виникнення зобов'язань є договори, угоди, контракти. Зобов'язання - важливий елемент балансу. Статті зобов'язань у балансі являються джерелом облікової інформації і відіграють суттєву роль при визначенні та оцінці фінансового стану підприємства, рівня його платоспроможності, загальної та абсолютної ліквідності.

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання

Відповідні стандарти обліку: МСБО 12 "Податки на прибуток".

Відстрочені податкові зобов'язання - суми податків на прибуток, що підлягають сплаті в майбутніх періодах відповідно до оподатковуваних тимчасових різниць.

Відстрочені податкові активи - це суми податків на прибуток, що підлягають відшкодуванню в майбутніх періодах відповідно до:

- а) тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню;
- б) перенесення невикористаних податкових збитків на майбутні періоди; та
- в) перенесення невикористаних податкових пільг на майбутні періоди.

Тимчасові різниці - це різниці між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в звіті про фінансовий стан та їх податковою базою.

Поточний податок на прибуток - сума податку на прибуток, визначена у звітному періоді відповідно до податкового законодавства.

Тимчасова податкова різниця - різниця між оцінкою активу або зобов'язання за даними фінансової звітності та податковою базою цього активу або зобов'язання відповідно.

Тимчасова податкова різниця, що підлягає вирахуванню - тимчасова податкова різниця, що призводить до зменшення податкового прибутку (збільшення податкового збитку) у майбутніх періодах.

Тимчасова різниця, що підлягає оподаткуванню - тимчасова податкова різниця, що включається до податкового прибутку (збитку) у майбутніх періодах.

Фінансові витрати

Фінансові витрати - витрати на проценти та інші витрати підприємства, пов'язані із запозиченнями.

Запозичення - позики, векселі, облігації, а також інші види короткострокових і довгострокових зобов'язань, на які нараховуються відсотки.

Облік інших операцій.

Фінансові інвестиції відображаються в обліку згідно МСБО 28, МСФЗ 12. Фінансові інструменти відображаються в обліку згідно МСБО 32 "Фінансові інструменти". Операції в іноземній валюті відображаються в обліку згідно з МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів". Операції з пов'язаними сторонами відображаються в обліку у відповідності з МСБО 24 "Розкриття інформації про зв'язані сторони". Показник прибутку на акцію визначається згідно МСБО 33 "Прибуток на акцію". Витрати на сплату відсотків визначаються згідно МСБО 23 "Витрати на позики", МСБО 39 "Фінансові інструменти". виправлення помилок та зміни у фінансових звітах здійснюються згідно МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки" із забезпеченням порівнянності представленої інформації.

4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності

Фінансування діяльності Компанії здійснюється за рахунок власних коштів, кредити не залучалися.

Політика Компанії передбачає підтримку стабільного рівня капіталу з метою забезпечення належної довіри з боку інвесторів, кредиторів та інших учасників ринку, а також для забезпечення сталого розвитку господарської діяльності у майбутньому. Управлінський персонал здійснює моніторинг показника прибутку на капітал, який Компанія визначає як співвідношення прибутку від операцій до загальної суми власного капіталу.

Управлінський персонал забезпечує фінансування Компанії здебільшого за рахунок власного капіталу. Протягом звітного періоду не було змін у підході Компанії до управління капіталом.

Шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента:

- розроблена і впроваджена політика щодо продажів, закупівель, тендерна політика;
- здійснюється контроль за своєчасним приходом коштів від покупців за реалізовану продукцію на щоденній основі за допомогою спеціального програмного забезпечення, розроблена кредитна політика;
- здійснюється контроль за перерахуванням коштів постачальникам за придбану сировину, матеріали, та роботи згідно договорів на щоденній основі за допомогою спеціального програмного забезпечення;
- введено Положення по управлінню робочим капіталом;
- здійснюється управління коштами в реальному часі через Банк-Клієнт.

Компанія у своїй діяльності робить акцент на використанні власних обігових коштів, а також отриманого прибутку. Робочого капіталу вистачає для фінансування поточних потреб Компанії.

5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний період

Інноваціями на ринку пива у 1-му кварталі 2024 року стали запуски:

- Алкогольного пива по брендам/суббрендам: Львівське (Лев Темне в банці 0,48), Holsten (Extra в банці 0,48 та ПЕТ 0,9), Kronenbourg (Rose edition в банці 0,33);
- Безалкогольного пива під брендом Carlsberg (Non-Alco в банці 0,33);
- Енергетику під брендом Battery (зі смаками EXOTIC/MARACUJA-GUAVA та FRSH у банці 0,33).

Інновації від бренду Львівське зайняли 0,015% частки ринку, Holsten - 0,01%; Kronenbourg - 0,00003%. В цілому, інновації ПрАТ "Карлсберг Україна" в алкогольному сегменті у 1-му кварталі 2024 року зайняли 0,025% в категорії алкогольного пива і 1,4% серед алкогольних інновацій. Загальна частка Компанії в категорії алкогольне пиво за 1-й квартал 2024 року склала 28,2% за даними Нільсен Юкрейн.

Інновації Компанії у безалкогольному пиві зайняли 0,0052% у цій категорії і 100% серед інноваційних продуктів в ній. В цілому частка Карлсберг Україна в безалкогольному пиві за 1-й квартал 2024 становить 41,3%.

Інновації ПрАТ "Карлсберг Україна" в категорії енергетики від бренду Battery становили 0,24%, в той час як загальна частка Компанії в цій категорії за 1-й квартал 2024 року складала 4,9%.

За результатами 1-го кварталу 2024 року Компанія витратила на інновації (включаючи витрати на виконання робіт власними силами підприємства та інші відповідні витрати) близько 677 000,00 грн.

Насамперед ці витрати пов'язані із запровадженням нової маркетингової концепції/стратегії нових/існуючих продуктів, а саме: розробка нової торгової марки, розробка нових смаків та зміни у дизайні продукції та її пакуванні, що додає продуктові оригінального вигляду та дозволяє залучити нову групу покупців.

6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи

Опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа, обсяги виробництва, середньореалізаційні ціни, загальна сума виручки, частка експорту в загальному обсязі продажів:

В портфель Компанії в Україні входять пиво та безалкогольні напої таких торгових марок, як "Львівське", Carlsberg, Tuborg, Kronenbourg 1664, "Арсенал", "Квас Тарас", Somersby, Guinness, Garage, Warsteiner, Grimbergen та інші. Свою продукцію компанія випускає в пляшках, кегах, ПЕТ-упакуванні та алюмінієвій банці.

Загальна частка ПрАТ "Карлсберг Україна" в категорії Алкогольне Пиво за даними виробництва від асоціації Укрпиво у 2023 році склала 33,6%. Лідерами продажів у портфелі групи за 2023 рік є продукція під ТМ Львівське,

S&R's Garage та Арсенал. Сидр Somersby та Квас Тарас продовжують займати лідерські позиції в своїх продуктових категоріях.

ПрАТ "Карлсберг Україна" входить до списку найбільших платників податків України за даними рейтингу ДФС України 2023 року. Всього за 2023 рік Група сплатила в бюджет нашої країни 3 067 млн. грн. у вигляді податків і зборів. Бренд компанії Carlsberg Ukraine "Львівське" продовжує бути Національним спонсором збірної команди України з футболу.

У 1-му кварталі 2024 року Компанією виготовлено 1 118 298,9 гл продукції на суму 2 778 814,8 (всі суми вказані з акцизом без ПДВ), з яких:

- пива 897 996,2 гл на суму 2 489 063,2 тис. грн. (90% в загальному обсязі виробленої продукції);
- сидру 32 909,9 гл на суму 124 123,4 тис. грн. (4% в загальному обсязі виробленої продукції);
- напоїв 187 392,8 гл на суму 165 628,2 тис. грн. (6% в загальному обсязі виробленої продукції).

Фактично протягом 1-го кварталу 2024 року реалізовано продукції на суму 2 424 883,1 тис. грн. (без ПДВ).

Продукція Компанії реалізується не тільки в Україні, а й більше ніж у 20-ти країнах світу. Відсоток реалізації продукції на території України у 2023 році склав 96,7%, експортна реалізація 3,3%.

До країн з найбільшою часткою експорту увійшли Молдова, Китай, Придністров'є, Німеччина та Польща.

Продукція Компанії також постачається у Канаду, США, Австралію, Прибалтику, Великобританію та ще цілу низку європейських країн.

Залежність від сезонних змін:

Ринок пива має чітко виражену сезонність: найменше споживання у зимові місяці, тоді як під час потепління та літа воно досягає найбільшого свого значення. Враховуючи сезонність ринку, виробництва та реалізації продукції, Компанія розробляє та впроваджує виважену маркетингову політику, яка сприяє врівноваженню сезонності.

Основні клієнти, ринки та канали збуту:

Основним ринком збуту продукції Компанії є ринок України, на якому реалізується понад 97% продукції. ПрАТ "Карлсберг Україна" співпрацює з ключовими торговельними мережами, такими як "АТБ", "Ашан", "Сільпо-Фуд", "Фора", "Фуршет", "Метро", "Новус" "Фудком" тощо.

Продукція Компанії продається за дистрибуторською системою на всій території України, а також експортується у країни ближнього та дальнього зарубіжжя. Дистрибуційна система нараховує близько 30 дистрибуторів по всій Україні. Окрім того Компанія здійснює прямі продажі. В основному, це супермаркети та гіпермаркети. Роздрібних продажів Компанія не здійснює.

Основні постачальники та види товарів, які вони постачають особі:

До основних постачальників Компанії належать:

- * кроненкорок - ТзОВ "Кен-Пак Яворів", Pelliconi Ozzano s.p.a. - 100%;
- * етикетка - ТОВ "Торговий дім "Мікко", ТОВ ПП "Фоліо Плюс", ТОВ "Т.Д.К.", ТОВ "Палп Мілл Прінт", ТОВ "Флексо Прінт Плюс" - 96%;
- * банка: ТОВ "Кен-Пак (Україна)" - 99,8%;
- * ПЕТ-преформа - ТОВ "Ретал Україна", ТОВ "Ресілюкс Україна" - 99,5%;
- * ПЕТ-корок - ТОВ "Ретал Україна", ПрАТ "Лакма" - 100%;
- * нова скляна пляшка - ПрАТ "Ветропак гостомельський скляозавод", ТОВ "Скляний альянс", Vetropack Nemsova, s.r.o. (Slovakia), ПрАТ "Рокитнівський скляний завод", ПрАТ "Костопільський завод скловиробів", ПрАТ "Вераллія Україна" - 100%;
- * солод - ПрАТ "Славутський солодовий завод", ТОВ "МальтЮроп", ПрАТ "Оболонь" - 100%;
- * ячмінь - ПП "Славутич-Тара", ТОВ "Антарес-Інвест-М", ПрАТ "Славутський солодовий завод", ТОВ з П"АЛЬЯНС" - 100%;
- * хміль - Joh.Barth & Sohn GmbH, Simon H.Steiner, Hopfen, GmbH, Kalsec Inc., Yakima Chief Hops SA -100%.

Основними постачальниками обладнання для виробництва є закордонні та українські спеціалізовані підприємства: MEURA (Бельгія), HOLVRIEKA (Данія), ALFA LAVAL (Бельгія) та GEA (Німеччина), KHS та KRONES (Німеччина), LOOS (Німеччина), VEA - (Швеція), Jurby (Англія), JCI (Данія), Domino (Великобританія) і Filtec (США), Filtec Europe GmbH (Німеччина); Domino Laser GmbH (Німеччина); DESKA-IMEX Dr.Schmitz GmbH & Co.KG (Німеччина); ТОВ "Склад Сервіс Київ" (Україна); ТОВ "ПЕТ-Технологіс" (Україна).

Особливості стану розвитку в галузі, в якій здійснює діяльність особа:

Економічна та політична ситуація в країні, воєнні дії не сприяють сталому розвитку галузі. Втім, ПрАТ "Карлсберг Україна" за рахунок реалізації маркетингової стратегії та запуску нових для ринку продуктів на внутрішньому ринку вдалось за підсумками 2023 року зберегти лідируючі позиції на ринку пива в Україні.

Опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності:

Враховуючи розвиток ринку та постійну орієнтацію на споживача, який увесь час потребує інновацій, ПрАТ "Карлсберг Україна" має високий рівень впровадження нових технологій. Поряд із модернізацією та оптимізацією виробництва, впровадженням нових ліцензійних пивних брендів та безалкогольних напоїв, відзначається впровадження найсучасніших маркетингових, технологічних та управлінських програм. За результатами 1-го кварталу 2024 року Компанія витратила на інновації (включаючи витрати на виконання робіт власними силами підприємства та інші відповідні витрати) близько 677 000,00 грн. Насамперед ці витрати пов'язані із запровадженням нової маркетингової концепції/стратегії нових/існуючих продуктів, а саме: розробка нової торгової марки, розробка нових смаків та зміни у дизайні продукції та її пакуванні, що додає продуктові оригінального вигляду та дозволяє залучити нову групу покупців.

Місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність:

ПрАТ "Карлсберг Україна" по результатам 2023 року очолило рейтинг брендів квасу України та увійшло в топ найкращих брендів пива. Так, Ukrainian Business Award оголосили результати найновішої аналітики, в межах якої був сформований рейтинг ТОП-10 торгових марок квасу України. "Квас Тарас Хлібний" від ПрАТ "Карлсберг

Україна" очолив рейтинг, набравши найбільше балів. До рейтингу також увійшли "Квас Тарас Чорний" (4 місце) та "Квас Тарас Білий" (9 місце). Ukrainian Business Award також провели аналітику 20 брендів пива в середньому сегменті та склали рейтинг найкращих брендів пива, що стали справжніми фаворитами серед пивних любителів. ТМ "Львівське" від ПрАТ "Карлсберг Україна" увійшла в ТОП-3 найкращих брендів пива України. До ТОП-10 увійшли й інші бренди Компанії, такі як Арсенал, Holsten, Tuborg. Український ринок пива багатий на конкуренцію та різноманіття, але бренди Компанії вирізняються своєю якістю, смаком та популярністю серед споживачів, кажуть укладачі рейтингу. В звітному періоді Компанія продовжила займати одну з лідируючих позицій на ринку і в подальшому планує збільшити обсяги продажів за рахунок впровадження ряду продуктивних інновацій, ефективної маркетингової політики та взаємодії з партнерами.

Рівень конкуренції в галузі, основні конкуренти особи:

Основними конкурентами в галузі залишаються: Компанії "AB Inbev Efes", "Оболонь" та ТБК "Перша Приватна Броварня". Також конкуренцію в галузі частково представляють приватні броварні, які досить активно відкриваються останнім часом, але не завжди мають достатню якість своєї продукції. Конкуренція в галузі змушує Компанію постійно покращувати якість продукту, слідкувати за трендами та загальною ситуацією присмаків споживачів. Так останнім часом продовжує зростати кількість слабоалкогольних та безалкогольних брендів і молодше покоління від пива, як напою, переходить на готові слабоалкогольні коктейлі або на безалкогольне пиво. Пандемія підштовхнула Компанію до розвитку інших форматів продажу та обсягів одиниці продукції (тари). Нові формати хмелевих продуктів дозволяють створювати популярні мутні і не гіркі сорти слабоалкогольних напоїв. Слідкуючи за всіма останніми трендами Компанії вдається утримувати лідируючі позиції на ринку пива в Україні.

Перспективні плани розвитку особи:

Як одна з найбільших пивоварних компаній в Україні ПрАТ "Карлсберг Україна" робить значний внесок у суспільство. Компанія створює робочі місця у пивоварній і у суміжних галузях, підтримує економічне зростання і генерує надходження в бюджет. Окрім того, Компанія підтримує науку та спорт в Україні. ПрАТ "Карлсберг Україна" і в подальшому планує вести прибуткову діяльність, що забезпечить реалізацію стратегії Компанії. Компанія прагне вносити вклад в життя суспільства на локальному рівні, підтримуючи соціальні ініціативи в регіонах своєї присутності. Продовження неспровокованої повномасштабної воєнної агресії в Україні має суттєві негативні впливи як на економіку країни так і на умови ведення бізнесу. ПрАТ "Карлсберг Україна" є членом провідних платформ, які об'єднують бізнес-спільноту в Україні, включаючи Американську торговельну палату в Україні та Європейську бізнес-асоціацію. Також Компанія увійшла до складу Союзу Українських Підприємців (СУП), щоб разом з іншими компаніями працювати над створенням сприятливого бізнес-середовища всередині країни. Компанія є членом Всеукраїнської мережі Добросовісності та Комплаєнсу (UNIC).

Компанія продовжує приділяти особливу увагу реалізації проектів сталого розвитку та продовжує реалізовувати програму "ЦІЛЬ 4 нулі: разом для майбутнього" - стратегію сталого розвитку Carlsberg Group, яка містить чотири стратегічні довгострокові цілі: НУЛЬ вуглецевого сліду, НУЛЬ втрати води, НУЛЬ безвідповідального споживання пива і НУЛЬ нещасних випадків. Протягом звітної періоду Компанія розширила свою стратегію й до відомих "4 НУЛІВ" додалися й інші пріоритети - НУЛЬ сліду від сільськогосподарської діяльності та НУЛЬ пакувальних відходів. Програма є частиною стратегії Carlsberg Group, має чіткі цілі до 2030 року та запроваджує нові цілі до 2040 року.

Щороку Компанія звітує про прогрес у досягненні зазначених цілей:

НУЛЬ вуглецевого сліду

Компанія йде шляхом якісного переходу до вуглецевої нейтральності. Щоб знизити викиди вуглецю ПрАТ "Карлсберг Україна" фокусується на декількох напрямках: упаковці, виробленні біогазу та електроенергії. На пакування продукції припадає найбільший відсоток викидів. За результатами 2023 року було повернуто і повторно наповнено понад 31 935 тисяч пляшок, що складає приблизно 27,8% від загального об'єму скляної тари. Саме оборотна тара має найменший вуглецевий слід серед усіх видів упаковки. Компанія знижує негативний вплив від діяльності пивоварень, усуває викиди вуглекислого газу за рахунок використання сприятливих для клімату технологій, залучає виробничо-збутовий ланцюжок для зниження вуглецевого сліду при виробництві пива. Окрім того Компанія виробляє один з видів біопалива - біогаз. У 2023 році біогазом було замінено 7,8% природного газу. НУЛЬ втрат води

Заводи в Україні є одними з найефективніших з використання води в Групі Карлсберг. Наразі Компанія використовує 2,41 гл/гл для виготовлення пива, що випереджає ціль, встановлену Групою Карлсберг - використовувати 2,5 гл/гл. Такий результат став можливим завдяки розробці і впровадженню на кожному виробничому майданчику численних проектів, спрямованих на скорочення споживання води, в тому числі за рахунок її повторного використання для технічних потреб та сервісних цілей, заміною фільтрів на технологічному процесі, впровадженню операційних активностей по управлінню використанням води для запобігання втрат.

НУЛЬ безвідповідального споживання

Мета ПрАТ "Карлсберг Україна" у даній сфері - формування суспільства з культурою пивоспоживання та відповідального ставлення до вживання алкоголю. Для досягнення поставлених цілей Компанія співпрацює з урядом, замовниками та партнерами в галузі і прагне уникнути випадків безвідповідального споживання. З цієї метою ПрАТ "Карлсберг Україна" розширює асортимент безалкогольної продукції, та намагається у кожній точці продажу запропонувати споживачу безалкогольну альтернативу. Компанія забезпечує пропозицію безалкогольних брендів для 100% своїх партнерів. Також Компанія постійно працює над розширенням безалкогольних брендів, фокусується на вирішенні проблеми споживання алкоголю неповнолітніми. Протягом шести років ПрАТ "Карлсберг Україна" долучається до Всесвітнього дня відповідального споживання пива (Global Beer Responsibility Day), заохочуючи відповідальне та помірне споживання, яке базується на простих принципах:

- пиво тільки для повнолітніх (18+), - алкогольне пиво не для вагітних, - не слід сидати за кермо після вживання алкоголю, - насолоджуйся якістю, а не кількістю.

НУЛЬ нещасних випадків

Захист життя і здоров'я співробітників та підрядників являється пріоритетом для Компанії. Ніякий результат не може бути прийнятним, окрім як 0 нещасних випадків. Тому вважається, що нема настільки важливої роботи, щоб не можна було виконати її безпечно. Для цього в Компанії проводяться навчання, додаються засоби захисту на виробництві, проводиться робота з підрядниками. Знаючи про те, що більше 90% нещасних випадків стаються через поведінкові порушення, Компанія у 2023р. почала більше звертати увагу на інформування та звітування працівників про поведінкові порушення. Також метою є не лише подання великої кількості випадків поведінкових порушень, але і якість виявлених спостережень. Керівництво Компанії вважає, що кожен працівник має виявляти безпечні та небезпечні поведінки. У випадку безпечних поведінок необхідно похвалити колегу, який працює безпечно. У випадку небезпечних поведінок - необхідно поговорити із працівником, який не дотримався вимог безпеки і пояснити ризик його дій для нього самого та колег, які працюють поряд.

Для того, щоб звести до НУЛЯ нещасні випадки, в Компанії впроваджують навчання для працівників, закупають захисне обладнання для безпечного виконання роботи, позначають небезпечні ділянки. Навіть в умовах війни не можна забувати про базові (рутинні) процедури, які забезпечують безпеку наших працівників: проведення оцінки ризиків та розробка заходів із плануванням фінансування заходів на усунення факторів ризику; залучення усіх працівників до виявлення поведінкових ризиків та коригування небезпечних поведінок один одного. Для укриття працівників у випадках повітряних тривог у Запоріжжі використовується наявне укриття, яке було підготовлено для довгочасного перебування працівників: удосконалено вентиляцію та водопостачання, проведено ремонтні роботи. У Києві та Львові було проведено оцінки використовуваних укриттів на відповідність вимогам до найпростіших укриттів. Обидва укриття отримали від ДСНС позитивні Акти оцінки будівлі (споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття. Також у Львові було проведено реконструкцію офіційно зареєстрованої захисної споруди. Зараз обидва укриття у Львові (найпростіше укриття і захисна споруда) можуть приймати під час тривоги як працівників Компанії, так і мешканців довколишніх будинків. У Києві у 2023 році розпочались проектні роботи з метою будівництва окремого укриття. Проект почали реалізовувати у звітному періоді.

НУЛЬ сліду від сільськогосподарської діяльності

Компанія впроваджує постачання сировини з екологічно чистих джерел і запроваджує регенеративні методи ведення сільськогосподарства з їх використанням для вирощення 30% всієї сировини до 2030 року і 100 % до 2040 року.

НУЛЬ пакувальних відходів

Група забезпечує переробку, повторне використання і відновлення 100% пляшок і банок, а також збирання і переробку 90% пляшок і банок після їхнього використання. Крім того, Компанія націлилась на 50-відсоткове скорочення у використанні первинного пластику, виготовленого на основі викопного палива і на вміст 50% переробленої сировини у складі пляшок і банок. Заходи, які впроваджує Компанія, щоб досягнути НУЛЯ пакувальних відходів, знизять об'єми вуглецевих викидів, що прискорить прогрес у досягненні чистого НУЛЯ по всьому ланцюгу створення вартості до 2040 року.

Амбіція ПрАТ "Карлсберг Україна" - це завжди відповідально ставитися до постачання сировини. Компанія шукає постачальників, які поділяють її цінності та відповідальний підхід до бізнесу. Для цього вони повинні відповідати стандартам, викладеним у Кодексі поведінки Компанії для постачальників та ліцензіатів, а також взяти на себе зобов'язання поширити ці стандарти на своїх постачальників. Ці стандарти містять вимоги до ділової етики, праці та прав людини, якості, здоров'я та безпеки, екологічної безпеки. Компанія також стимулює дії постачальників у пріоритетних галузях програми "Разом до НУЛЯ і не тільки". Наприклад, багато постачальників залишають значний вуглецевий і водний слід, і Компанія вимагає від них взяти на себе зобов'язання щодо скорочення викидів вуглецю та управління водними ризиками. Ця в свою чергу допомагає Компанії зменшити власний слід від ланцюга створення вартості.

7. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків

Компанія, як і будь-яке інше підприємство, в сучасних умовах економічного розвитку країни, з урахуванням темпів інфляції та рівня конкуренції в окремих сегментах фінансового ринку, в незначній мірі є схильною до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків.

Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам:

- ринковий ризик: Зміни на ринку можуть вплинути на розмір активів чи зобов'язань підприємства. Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику;

- ризик втрати ліквідності: Компанія не має дефіциту обігових коштів для виконання своїх зобов'язань;

- кредитний ризик: Компанія може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами).

Ринковий ризик.

Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику за умови, якщо здійснює валютні операції і має валютні залишки та заборгованості. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Компанія має процентні фінансові зобов'язання, тому в незначній мірі піддається ризику коливання процентних ставок.

Ризик втрати ліквідності.

Компанія періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Компанія здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності, аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозує потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Кредитний ризик.

Компанія в незначній мірі схильна до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент - дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Компанія укладає угоди з відомими та фінансово стабільними сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, за необхідності створюються резерви під знецінення дебіторської заборгованості. Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Компанії можуть мати такі зовнішні ризики, як нестабільність та суперечливість законодавства, непередбачені дії державних органів, нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної та ін.) політики, непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку, непередбачені дії конкурентів.

Продовження війни з Росією та шкода, яка завдається Україні щодня, також є значним фактором невизначеності. Наразі керівництво Компанії не має можливості у повному обсязі оцінити остаточний вплив цього вторгнення в Україну на співробітників, фінансовий стан та результати діяльності Компанії. Компанія також не може прогнозувати тривалість війни, можливість посилення її інтенсивності або вплив міграції на свою діяльність.

8. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому) У поточному та наступних роках Компанія планує утримати одну з лідируючих позицій на ринку та збільшити обсяги продажів за рахунок впровадження ряду продуктивних інновацій, ефективної маркетингової політики та взаємодії з партнерами. В подальшому ПрАТ "Карлсберг Україна" планує впроваджувати проекти, направлені на захист навколишнього середовища: - заощадження енергоносіїв; - зменшення твердих відходів; - ефективне використання водних ресурсів та інші.

Поряд із модернізацією виробництва та запуском нових продуктів компанія планує впроваджувати найсучасніші маркетингові, технологічні та управлінські програми. Капіталовкладення та інвестиції плануються спрямовувати не лише на оновлення виробничих потужностей, а й на розвиток персоналу, проектів в напрямку логістики, впровадження інновацій у інших напрямках діяльності компанії. Компанія продовжує приділяти особливу увагу реалізації проектів сталого розвитку та продовжує реалізовувати програму "ЦІЛЬ 4 нулі: разом заради майбутнього" - стратегію сталого розвитку Carlsberg Group, яка містить чотири стратегічні довгострокові цілі: НУЛЬ вуглецевого сліду, НУЛЬ втрати води, НУЛЬ безвідповідального споживання пива і НУЛЬ нещасних випадків. Компанія також розширила свою стратегію й до відомих "4 НУЛІВ" додала й інші пріоритети - НУЛЬ сліду від сільськогосподарської діяльності та НУЛЬ пакувальних відходів.

Разом до НУЛЯ і не тільки - це еволюція програми "ЦІЛЬ 4 НУЛІ: разом заради майбутнього", у якій Компанія підвищує амбіції у вирішенні екологічних, соціальних і управлінських (ESG) питань, які є найбільш значущими для бізнесу і суспільства. У межах кожної галузі Компанія визначила загальні амбіції. Для досягнення цих амбіцій Компанія поставила перед собою конкретні цілі, які мають бути завершені у 2030 та/або 2040 році. Для досягнення таких цілей Компанія проводить низку заходів з поетапною реалізацією, постійним відстеженням та щорічною звітністю.

Деякі з найбільш помітних оновлень цілей Компанії:

- досягнення чистого нульового викиду вуглецю по всьому ланцюгу створення вартості до 2040 року;
- 35-відсоткова частка слабоалкогольних та безалкогольних напоїв у глобальному портфоліо до 2030 року;
- 30% жінок у вищому керівництві до кінця 2024 року та мінімум 40% згодом.

Як одна з найбільших пивоварних компаній в Україні ПрАТ "Карлсберг Україна" також робить значний внесок у суспільство. Діяльність Компанії створює робочі місця, підтримує економічне зростання та генерує надходження в бюджет за рахунок акцизу та інших податків та зборів. Окрім того, Компанія підтримує науку та спорт в Україні. Компанія і в подальшому планує вести прибуткову діяльність, що забезпечить реалізацію її стратегії. Компанія прагне вносити вклад в життя суспільства на локальному рівні, підтримуючи соціальні ініціативи в регіонах своєї присутності.

9. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років

Протягом останніх п'яти років збільшення активів Товариства відбулося за рахунок розширення виробництва та впровадження новітніх технологій. Підприємство за рахунок отриманих прибутків постійно оновлює та модернізує основні засоби.

Протягом 2019 року активи збільшені за рахунок:

м. Запоріжжя

- Модернізація системи біофільтру запахів на очисних спорудах - 2 058 тис. грн.;
- Проекти із запобігання нещасних випадків - 3 063 тис. грн.;
- Заміна димоходу на котлі 23т. - 2 459 тис. грн.;
- Модернізація автоматизованих систем управління (WinCC SCADA Upgrade) - 5 472 тис. грн.;
- Аварійні системи (модернізація і розширення) - 1 172 тис. грн.;
- Сучасні системи вентиляції - 2 393 тис. грн.

м. Київ

- Фільтр для аеробних і анаеробних очисних споруд фази - 1 132 тис. грн.;

- Модернізація автоматизованих систем управління (WinCC SCADA Upgrade) - 4 352 тис. грн.;
- Проекти із запобігання несправностям - 2 035 тис. грн.;
- Система кондиціонування для пакувального відділу - 1 642 тис. грн.;
- "Львівське Лев Біле" ПЕТ 0,9л новий формат - 1 064 тис. грн.;
- "Балтика 0 Нефільтроване" в банках новий формат - 3 342 тис. грн.;
- Змінний керамічний фільтр СМФ - 8 308 тис. грн.;
- Реконструкція дренажних систем - 1 200 тис. грн.;
- Лінія дозування СІР солодового екстракту на пиві - 1 326 тис. грн.

м. Львів

- Заміна пластин теплообмінників - 1 346 тис. грн.;
- Заміна насосів - 1 171 тис. грн.;
- Проекти із запобігання помилкам - 1 311 тис. грн.;
- Модернізація автоматизованих систем управління (WinCC SCADA Upgrade) - 2 616 тис. грн.;
- Перехресне пивоваріння "Kronenbourg" 0,46 л новий формат - 2 202 тис. грн.;
- Львівське "Лев Біле" ПЕТ 0,9л новий формат - 1 680 тис. грн.;
- Заміна плитки - 1 190 тис. грн.;
- Вимоги СОМ - 1149 тис. грн.

Протягом 2020 року активи збільшені за рахунок:

м. Запоріжжя

- Заміна теплообмінників та пластин до них - варниця - 1 252 тис. грн.;
- Карлсберг редизайн GB 0,45 новий формат - 4 455 тис. грн.;
- "Львівське Світле" ПЕТ 1,8 л новий дизайн - 4 388 тис. грн.;
- "Львівське 1715" ПЕТ редизайн - 13 062 тис. грн.;
- Редизайн етикетки Львівське Світле GB - 2 681 тис. грн.;
- Пластини теплообмінників для ПЕТ ліній - 3 125 тис. грн.;
- Реалізація проектів щодо усунення ризиків на робочому місці - 1 629 тис. грн.;
- Модернізація системи вентиляції в цеху розливу - 1 039 тис. грн.;
- Обмотувач для КЕГ лінії - 3 876 тис. грн.

м. Київ

- Заміна конденсаторної батареї в ТП 6141 - 1 001 тис. грн.;
- Тепла фільтрація - 1 483 тис. грн.;
- Заміна лазерного принтера на лінії розливу у скл. буг. - 1 548 тис. грн.;
- Ніар Міс: Анкерні точки - 1 649 тис. грн.;
- Пастеризаційні бустерні насоси та буферні ємності PET3, BGL4, КЕГ - 4 338 тис. грн.;
- Контроль наповнення та закупорювання на BGL4 (COM BHF-R018)- 2 336 тис. грн.;
- Заміна балочного ланцюга та частини корпусу БММ BGL4 - 2 856 тис. грн.;
- Заміна теплообмінників та пластин до них - 3 535 тис. грн.;
- Лабораторне обладнання - 3 459 тис. грн.;
- Заміна мембран для виробництва б/а пива - 9 893 тис. грн.;
- Карлсберг редизайн (New Dawn) GB 0,45 - 3498 тис. грн.;
- "Львівське Світле" ПЕТ 1,8 л новий формат - 4 723 тис. грн.;
- "Львівське 1715" ПЕТ редизайн - 13 873 тис. грн.;
- Редизайн етикетки Львівське Світле GB - 1 885 тис. грн.;
- Ніар Міс: Майданчики обслуговування - 1 999 тис. грн.;
- Проектна документація - 1 293 тис. грн.;
- Модернізація систем пожежної та техногенної безпеки - 2 066 тис. грн.;
- Система кондиціонування в цеху розливу - 2 918 тис. грн.;
- Установа Біофільтра на очисних спорудах - 3 149 тис. грн.

м. Львів

- Ніар Міс - 1 497 тис. грн.;
- Заміна дорожнього покриття - 1 149 тис. грн.;
- "Львівське 1715" ПЕТ редизайн - 10 973 тис. грн.;
- Редизайн етикетки Львівське Світле GB - 2655 тис. грн.;
- Ніар Міс: Майданчики обслуговування - 1 368 тис. грн.;
- ІС Польща - "Гараж" у картонних коробах - 3 469 тис. грн.

Протягом 2021 року активи збільшені за рахунок:

м. Запоріжжя

- Заміна повітряного компресора - 3 101 тис. грн.;
- Новий іспектор скляної пляшки для BGL-5 (COM)- 13019 тис. грн.;
- Лабораторне обладнання - 5 126 тис. грн.;
- Заміна промислових комп'ютерів - 1 517 тис. грн.;
- Заміна вальців на дробарках мокрому помолу солоду -1 451 тис. грн.;
- Модернізація очисних споруд (проектні роботи)- 2 046 тис. грн.;
- Запуск нового формату пляшки "Соммерсбі" 0,33 л - 3 407 тис. грн.;
- "Гараж" в ПЕТ пляшці до 1л - 1 503 тис. грн.;
- Новий формат "Арсенал" у ПЕТ (1,2л) - 1 560 тис. грн.;
- Підвищення ефективності використання ячменю - 3680 тис. грн.

м. Київ

- Нова банкова лінія 40 000 банок за годину - 5 248 тис. грн.;
- Near Miss: усунення ризиків на виробництві - 1 379 тис. грн.;
- Поділ та автономна робота установок безалкогольного пива №1, №2 та №3 - 2 993 тис. грн.;
- Станція дозації хмелю - 2492 тис. грн.;
- Зміна плит на пресфільтри MEURA - 20 133 тис. грн.;
- Заміна пластин теплообмінників - 3 135 тис. грн.;
- Реконструкція покриття підлоги під ЦКТ - 2 340 тис. грн.;
- Заходи щодо виконання вимог СОМ - 1 228 тис. грн.;
- Лабораторне обладнання - 2 754 тис. грн.;
- "Гараж" у ПЕТ плящі до 1л - 3 519 тис. грн.;
- Запуск нового формату "Туборг" ПЕТ 1,35 л - 5 955 тис. грн.;
- Запуск нового формату пляшки "Соммерсбі" 0,33 л - 2 136 тис. грн.;
- Відновлення очисних споруд - 40 051 тис. грн.;
- Заміна наливників банкової лінії - 4 472 тис. грн.

м. Львів

- Установка ємності зберігання термолізних дріжджів - 3 072 тис. грн.;
- Усунення ніар міс на виробництві - 1 458 тис. грн.;
- Новий інспектор порожньої пляшки на BGL3 - 13 934 тис. грн.;
- Лабораторне обладнання - 2 695 тис. грн.;
- Модернізація вузла аерації сусла - 1 304 тис. грн.;
- Заміна теплообмінників та пластин теплообмінників - 2 877 тис. грн.;
- Усунення застійних зон шляхом модернізації на лініях збору CO₂, лініях знімання та завдання дріжджів, лінії фільтрації пива - 1 273 тис. грн.;
- "Гараж" в ПЕТ плящі до 1л - 2 922 тис. грн.

Протягом 2022 року активи збільшені за рахунок:

м. Запоріжжя

- придбання дизель генератора - 5 322 тис. грн.
- Заміна навантажувачів - 3 890 тис. грн.
- Теплообмінники та заміна їх пластин - варильний цех - 2 834 тис. грн.
- Лабораторне обладнання - 2 025 тис. грн.
- Модернізація системи орієнтації пляшок на етикетувальний автомат BGL-5 - 1 826 тис. грн.
- Стационарна горизонтальна і вертикальна кабельна система страхування - 2 053 тис. грн.
- Заміна редуктора зі шнеком для вивантаження зерна з фільтрувального чана варильного цеху № 3 - 1 705 тис. грн.
- Модернізація силосу для ячменю тривалого зберігання - 1 407 тис. грн.

м. Київ

- Монтаж лінії CAN - 84 087 тис. грн.
- BGL-7 BWM Заміна ланцюга підшипника - 4 157 тис. грн.
- Узгодження вимог СОМ - 4 768 тис. грн.
- Дизель генератор - 1 547 тис. грн.
- Заміна навантажувачів - 2 679 тис. грн.
- Облаштування системи газопорошкового пожежогасіння на Київському пивзаводі - 3 075 тис. грн.
- Заміна пластин теплообмінників - 2 035 тис. грн.
- Станція дозування хмелю - 1 758 тис. грн.
- Заміна промислових ПК/ПЛК - 5 565 тис. грн.
- Лабораторне обладнання - 2 008 тис. грн.
- Прострочене виготовлення - 3 335 тис. грн.
- Міні готель Hambrinus Red євроремонт - 1 382 тис. грн.
- Модернізація системи вентиляції та роздягалень на складі - 3 630 тис. грн.
- Техніка безпеки - 2 341 тис. грн.
- Реконструкція відділу збуту - 10485 тис. грн.
- Заміна вбудованого лічильника спирту та екстракту в Carboblender 1, Carboblender 2 і Mixer. - 1 088 тис. грн.
- Модернізація сервосистеми на наповнювач ПЕТ-5, Варіопак ПЕТ-3, Кістерц БГЛ-4 та частотні перетворювачі - 1 373 тис. грн.

м. Львів

- Проекти з удосконалення упаковки - 2 200 тис. грн.
- Модернізація ЦКТ на 1 варку - 2 238 тис. грн.
- Електричний парогенератор - 2 140 тис. грн.
- Заміна навантажувачів - 5 872 тис. грн.
- Заміна теплообмінника - 5 017 тис. грн.
- Лабораторне обладнання - 1 467 тис. грн.
- Нова інтерактивна експозиція Львівварня - 1 161 тис. грн.

Протягом 2023 року активи збільшені за рахунок:

м. Запоріжжя

- Ємність живильної води на котельній - 1 013 тис. грн.
- Лабораторне обладнання - 3 747 тис. грн.
- Лазерний принтер для ПЕТ лінії - 2 898 тис. грн.

- Форконденсер - 1 000 тис. грн.
- Туборг ПЕТ 0.9л - 1 702 тис. грн.
- Нержавіюча ємність для зберігання підготовленої води (2 ЦКТ замість бетонної ємності 900м3) - 3 488 тис. грн.
- Реконструкція і будівництво аеробної стадії очисних споруд - 2 219 тис. грн.
- Заміна навантажувачів - 10 297 тис. грн.
- Розширення складу - 3 366 тис. грн.

м. Київ

- Нова баночна лінія 40 000 банок в год. - 255 735 тис. грн.
- Модернізація кімнати стійкості - 1 460 тис. грн.
- Заміна вбудованого лічильника Вгіх і СО2 на змішувачі - 1 550 тис. грн.
- Заміна інспектора рівня наливу та кришки - ПЕТ-5 - 3 348 тис. грн.
- Модернізація вентиляції варочного цеху - 4 923 тис. грн.
- Заміна пластин РНЕ - 3 837 тис. грн.
- Лабораторне обладнання - 5 922 тис. грн.
- Заміна чорнильних принтерів на лазерні на ПЕТ лініях - 5 311 тис. грн.
- Заміна зернового силосу (2 шт.) - 18 495 тис. грн.
- Енергетичний напій + Тонік - 1 633 тис. грн.
- Радлер - 5 760 тис. грн.
- Проект - 10 646 тис. грн.
- Заміна промислових ПК і ПЛК - 3 485 тис. грн.
- Закупка кег 50л - 37 313 тис. грн.
- Туборг ПЕТ 0.9л - 1 802 тис. грн.
- Проект СП - 17 527 тис. грн.
- Модернізація системи захисту об'єктів промислової автоматизації - 1 801 тис. грн.
- Закупка кег 30л - 15 035 тис. грн.
- Гідроізоляція та монтаж ламелей на аеробній стадії ОС - 3 491 тис. грн.
- Заміна пластин прес-фільтра для варильного порядку №2 - 26 188 тис. грн.
- Модернізація вентиляції купажного відділення - 1 155 тис. грн.
- Модернізація сервосистеми на наповнювачі РЕТ-5, Variopack РЕТ-3, Kisterts BGL-4 - 1 730 тис. грн.

м. Львів

- Монтаж системи аварійного водоподавлення в конденсаторному відділенні холодильно-компресорного цеху - 1 077 тис. грн.
- Заміна несучого ланцюга спірального конвеєра в лінії ПЕТ - 1 141 тис. грн.
- Лабораторне обладнання - 1 334 тис. грн.
- Заміна чорнильних принтерів на лазерні на ПЕТ лінії - 2 898 тис. грн.
- Near Miss- встановлення платформ відповідно до щорічного аналізу ретів Н&S, опорні лінії - 2 571 тис. грн.
- Заміна системи орієнтування пляшок на етикетувальній машині BGL-3 - 3 087 тис. грн.
- Міні пивоварня - 9 466 тис. грн.
- Туборг ПЕТ 0.9л - 3 462 тис. грн.
- Проект СП - 9 873 тис. грн.
- Заміна пластин прес-фільтра для варильного порядку №2 - 26 156 тис. грн.
- Зниження рівня кисню в DAW з 20 ppb до 10 ppb - 2 069 тис. грн.
- Площа для зберігання пляшки і кеги 1200 м2 - 2 361 тис. грн.
- Шатлова система на Львівському СГ - 4 672 тис. грн.
- Заміна навантажувачів - 14 447 тис. грн.

Протягом 1-го кварталу 2024 року активи збільшені за рахунок:

м. Запоріжжя

- Новий ПЕТ формат Львівське 0,9-1 л - 1 066 тис. грн.
- Заміна ін-лайн аналізатора алкоголю та екстрактивності на карбоблендері - 1 782 тис. грн.
- Нержавіюча ємність для зберігання підготовленої води (2 ЦКТ замість бетонної ємності 900м3) - 1 605 тис. грн.
- Розширення складу - 1 629 тис. грн.

м. Київ

- Новий ПЕТ формат Львівське 0,9-1 л - 1 066 тис. грн.
- Струмоз'ємні кільця для видувної ПЕТ-5 - 2 008 тис. грн.
- Модернізація акумуляторної Київського ПЦ - 1 361 тис. грн.

м. Львів

- Новий ПЕТ формат Львівське 0,9-1 л - 1 001 тис. грн.

Планів щодо інвестування у капітальне будівництво або щодо значних придбань, пов'язаних з господарською діяльністю, Компанія наразі не має.

10. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів; екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства; плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогностичні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення

На кінець звітної періоду підприємство має на балансі основні засоби виробничого та невиробничого призначення первісною вартістю 7 376 311 тис. грн., де більшу частину становить обладнання для виготовлення пивобезалкогольної продукції. За рахунок придбання та введення в експлуатацію первісну вартість основних засобів протягом 1-го кварталу 2024 року збільшено на 273 424 тис. грн., коефіцієнт оновлення становить 0,02. Вибуло за звітний період засобів на суму 160 657 тис. грн. (первісна вартість), коефіцієнт вибуття склав 0,02. Основні засоби, за винятком землі, відображені за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. Земля оцінюється за вартістю придбання за вирахуванням збитків від зменшення корисності. Собівартість включає витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням активу. Вартість активів, створених Компанією за рахунок власних коштів, включає вартість матеріалів, заробітну плату основних робітників та будь-які інші витрати, безпосередньо пов'язані з приведенням активу в робочий стан для його використання за призначенням, а також витрати на демонтаж та вивезення відповідних об'єктів, витрати на проведення робіт з відновлення території, на якій вони знаходилися, та капіталізовані витрати на позики. Вартість придбаного програмного забезпечення, що є невід'ємною частиною функціональних характеристик відповідного обладнання, капіталізується у складі вартості такого обладнання. Якщо частини одиниці основних засобів мають різні строки корисного використання, вони обліковуються як окремі одиниці (суттєві компоненти) основних засобів.

Згідно прийнятої Товариством облікової політики для визначення строку корисного використання об'єктів утворені постійно діючі експертні технічні комісії в м. Запоріжжі, м. Львові та м. Києві і встановлені наступні строки використання основних засобів:

- будівлі, споруди та передавальні пристрої - 15-40 років;
- машини та обладнання - 2-20 років (з них електронно - обчислювальні машини та зв'язані з ними комп'ютерні програми, комп'ютери, модеми, комутатори, інформаційні сітки, сервери, комунікатори, смартфони - 2-3 роки);
- транспортні засоби - 5-8 років;
- пакувальні матеріали і тара - 5-10 років;
- приладдя та інвентар, інші основні засоби - 3-10 років.

Знос основних засобів нараховується з дати їх встановлення та готовності до використання або, якщо це стосується активів, створених за рахунок власних коштів, з дати, коли створення активу було завершено і він став готовим до використання. Знос нараховується на вартість, що амортизується, яка є вартістю придбання активу, або на іншу вартість, що використовується замість вартості придбання, за вирахуванням ліквідаційної вартості. Компанія проводить оцінку значних компонентів окремих активів, і, якщо будь-який компонент має строк корисного використання, відмінний від строків використання решти компонентів такого активу, такий компонент амортизується окремо.

Знос визнається у прибутку або збитку за прямолінійним методом протягом оцінених строків корисного використання кожного компонента одиниці основних засобів з дати, коли він є готовим для використання, оскільки така практика найбільш точно відображає очікуване використання майбутніх економічних вигод, притаманних цьому активу.

Сума нарахованої амортизації на кінець 1-го кварталу 2024 року склала 4 970 697 тис. грн. Ступінь зносу основних засобів в середньому становить 67,39%.

У фінансовому звіті також відображено актив у вигляді права на використання об'єктів лізингу, а саме оренда автомобілів по двох договорах у сумі 116 434 тис. грн. Також Компанія має право постійного користування на дві земельні ділянки площею 12,5 гектарів. Середня річна плата за таку землю складає 2 800 тис. грн в рік і залежить від нормативної грошової оцінки. Значних правочинів щодо об'єктів оренди протягом звітної року не було.

Основних засобів у заставі, або переданих на комісію, Товариство не має.

Всі основні засоби використовуються за їх цільовим призначенням та утримуються за власні кошти Компанії, обмежень на використання не існує. Основні засоби виробничого призначення Компанії розташовані на заводах у м. Києві, м. Запоріжжі та м. Львові. Усі заводи функціонують та виробляють продукцію у рамках можливих виробничих потужностей.

Приріст потужностей вимагає відповідних затрат на капітальне будівництво та екологічні аспекти. При виробництві пива одержуються наступні супутні продукти: пивна дробина, засівні дріжджі, білковий відстій, використаний кізельгур, які утилізуються у відповідності до природоохоронних вимог згідно підписаних угод. У зв'язку з вступом країни до Євроінтеграції і внутрішніми стандартами Компанії по зменшенню шкідливого впливу на навколишнє середовище запущено в роботу системи біологічної очистки стічних вод, які забезпечують якість скидів згідно норм ГДК. Також під час роботи очисних споруд утворюється біогаз, що спалюється у палиниках центральної котельні, зменшуючи тим самим споживання природного газу та викиди в атмосферу шкідливих речовин. Екологічні проблеми на утримання основних засобів не впливають.

Розширення та удосконалення основних засобів проводиться на постійній основі і фінансується виключно за власні кошти Компанії. В більшості витрати пов'язані із запуском нових форматів продукції та просуванням на ринку нових брендів пива і безалкогольних напоїв. Капітальне будівництво найближчим часом Компанія не планує.

11. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала неспровоковану повномасштабну воєнну агресію в Україні. Негайно після цього урядом України було введено воєнний стан та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на економічні умови. Оскільки російське воєнне вторгнення в Україну відбулося з численних напрямків, деякі регіони України залишаються ареною інтенсивних бойових дій або тимчасово окуповані. Незважаючи на призупинку роботи заводів на початку війни, Компанія продовжила діяльність всіх заводів, виробляє та реалізує

товари на всій території України за винятком Автономної Республіки Крим, тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській, Херсонській областях та частині території Запорізької області, а також обмежений продаж на деокупованій частині Харківської області, отже, ці події мають суттєвий негативний вплив на українську економіку і, відповідно, на бізнес, фінансовий стан та результати діяльності Компанії. ПрАТ "Карлсберг Україна" має завод у м.Запоріжжя, та станом на дату складання цієї звітності це не є тимчасово окупованою територією і завод не було пошкоджено.

Нижче перелічені основні фактори, які впливають на діяльність Компанії під час воєнного стану.

Щодо необоротних активів:

Станом на дату цієї звітності не було пошкоджень таких критично важливих активів, як будівлі, склади, машини та обладнання заводів у Києві, Запоріжжі та Львові, які б перешкождали виробництву продукції та продовженню безперервної діяльності Компанії. Основні потенційні втрати щодо основних засобів Компанії, про які наразі відомо стосуються втрат та пошкоджень торговельного обладнання та кеги, що знаходяться у користуванні дистриб'юторів на окупованих територіях, або територіях, де проводились активні бойові дії.

Щодо оборотних активів:

Щодо оцінки ризиків збереженості запасів під час військового стану - ризик збитків від втрати продукції та піддонів на власних складах та складах відповідального зберігання збільшено у 2023р. на суму 24,2 млн.грн.

Щодо дебіторської заборгованості:

Протягом 2023 року рівень продажів в сегменті сучасної торгівлі суттєво збільшився разом з відтермінуванням по оплаті продукції на відміну від попереднього року війни, коли були суттєво скорочені відтермінування по оплаті продукції клієнтами, особливо в сегменті сучасної торгівлі. Компанія не має суттєвих заборгованостей по несплаченій продукції з початку війни, але враховуючи реалії ведення бізнесу в умовах війни та суттєве зростання дебіторської заборгованості Компанія переглянула відсоток потенційних втрат при розрахунку резерву очікуваних кредитних збитків до поточної дебіторської заборгованості та визнала резерв очікуваних кредитних збитків по дебіторській заборгованості у розмірі 119 млн. грн. станом на 31 грудня 2023 року.

Щодо кредиторської заборгованості:

Станом на дату цієї звітності Компанія має стабільну ліквідність. Компанія не має потреби в залученні зовнішнього фінансування від материнської компанії. Проте, проміжна материнська компанія Carlsberg Breweries A/S надала листа від 22 квітня 2024 року про фінансову підтримку діяльності Компанії, у випадку необхідності, для забезпечення здатності Компанії продовжувати свою діяльність протягом наступних 12 місяців до 30 червня 2025 року.

Компанія виконує всі свої зобов'язання перед постачальниками та партнерами, якщо здійснення оплати не обмежено додатково введеним законодавчим регулюванням під час воєнного стану, таким як обмеження введене НБУ. Згідно складеного бюджету на 2024 рік Компанія планує прибуткову безперервну діяльність, спроможність функціонувати на всіх трьох заводах та на території, що не є окупованою та не знаходиться під інтенсивними бойовими діями.

Щодо виручки:

Незважаючи на негативні наслідки, що пов'язані з тимчасово окупованими територіями, або територіями під активними бойовими діями, Компанія зберегла майже всіх своїх клієнтів, збільшила долю продаж в традиційній торгівлі і збільшилась виручка Компанії.

Подальший розвиток подій, за яких інтенсивність воєнних дій, їх масштабність на території України, та потенційні терміни тривалості або припинення матимуть вплив на діяльність Компанії, неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза контролем Компанії.

Керівництво вжило належних заходів для забезпечення безперервної діяльності Компанії та зробило такі припущення у своєму прогнозі на дванадцять місяців з початку звітного періоду:

- інтенсивність воєнних дій, окуповані та охоплені активними бойовими діями території України, на які вторглися російські війська, будуть зменшуватись;
- Компанія зможе забезпечити безперебійну роботу критичної ІТ-інфраструктури та доступність свого персоналу у відповідності до заходів, вжитих керівництвом та передбачених планом безперервності діяльності;
- наявна ліквідність, а також надходження від погашення існуючої дебіторської заборгованості та подальша реалізація товарів дозволять Компанії фінансувати операційні витрати та продовжувати обслуговувати зобов'язання Компанії.

Щодо інших проблем, не пов'язаних з воєнними діями, слід зазначити, що на діяльність Компанії можуть вплинути галузеві ризики та ризики державного регулювання.

Основними факторами ризиків, які можуть негативно вплинути на розвиток пивоварної галузі є наступні чинники:

- збільшення ставки акцизу;
- посилення політики держави в частині обмеження реклами, вживання і продажу пива;
- зміна структури споживання продукту;
- наближення обсягу споживання пива до рівня насичення;
- посилення конкурентної боротьби на ринку;
- зростання цін на сировину як наслідок світових економічних тенденцій та тенденції ситуації всередині країни;
- дія природних монополій у сфері регулювання тарифів і обмеження доступу до їх потужностей (теплоенергія, електроенергія, залізничні перевезення, тощо);
- несприятливі погодні умови;
- економічний спад у державі.

Для посилення позиції в галузі та зменшення впливу галузевих ризиків Компанія робить комплекс заходів, в числі яких слід виділити наступні: оптимізація рентабельності і управління виробничими витратами, реалізація маркетингової стратегії Компанії з фокусом на побудову сильних брендів, інновації, розробка і випуск нових видів

продуктів, розвиток системи дистрибуції і каналів просування, подальше розширення географії продажів і розвиток суміжних напрямів, оптимізація інвестиційної діяльності, підвищення ефективності бізнес-процесів та операційна досконалість. Ступінь залежності від законодавчих та економічних обмежень становить 50%.

12. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів):

На кінець звітного року Компанія не має невиконаних договорів чи контрактів, строк виконання яких закінчився у звітному періоді.

13. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня); розмір фонду оплати праці, факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього звітного періоду

"Політика з прав людини та трудових прав" Компанії гарантує єдині умови праці для всіх співробітників. Компанія дотримується високих стандартів, які базуються на принципах справедливості, порядності і безпеки, а також прагне розвивати культуру високої ефективності та лідерства, залучати та утримувати таланти, постійно розвивати компетенції співробітників.

За звітний період:

- середньооблікова чисельність працівників склала 1344 особи;

- середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом - 6 осіб;

- чисельності працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 3 особи.

Витрати Компанії на оплату праці у звітному періоді склали 218 067,9 тис. грн. (попереднім звітним періодом був 2023 рік у якому витрати становили 923 974,2 тис. грн). Керівництво Компанії проводить гнучку політику щодо регулювання ФОП в залежності від загальних соціально-економічних умов в країні. З метою залучення, утримання, мотивування і відповідного винагородження належних працівників, компенсація та заохочення визначаються на основі характеру трудової діяльності, вартості її результату, а також мети бути привабливим і конкурентоспроможним роботодавцем. Винагорода працівника зазвичай включає фіксовану заробітну плату та премії на певних рівнях.

14. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій

Будь-яких пропозицій з боку третіх осіб щодо реорганізації протягом звітного періоду до керівництва Компанії не надходило.

15. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи

Протягом звітного періоду Компанія працювала без припинення діяльності, продовжуючи пристосовуватися до роботи в умовах воєнного часу. Накладання арешту на банківські рахунки протягом звітного періоду не було, справи щодо банкрутства Компанії не порушувались.

Керівництво проаналізувало здатність Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату цієї звітності та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності, який може викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати безперервну діяльність, а саме подальша значна ескалація воєнних дій, що може призвести до дестабілізації діяльності Компанії. Отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити зобов'язання за звичайного перебігу господарської діяльності. Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх ресурсів для продовження діяльності протягом наступних дванадцяти місяців з дати цієї фінансової звітності. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків. З урахуванням цих та інших заходів керівництво Компанії дійшло висновку, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним. Додаткову інформацію, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності емітента, міститься на сторінці Компанії:

<https://carlsbergukraine.com/>

Інформація щодо отриманих особою ліцензій

Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата видачі	Орган державної влади, що видав ліцензію	Дата закінчення дії ліцензії (за наявності)
1	2	3	4	5
Оптова торгівля алкогольними напоями - сидром та перрі (без додання спирту)	990209202100031	28.04.2021	Головне управління ДПС у Запорізькій області	28.04.2026
Виробництво алкогольних напоїв	990108202000077	22.12.2020	Державна податкова служба України	22.12.2025
Оптова торгівля алкогольними напоями, крім сидру та перрі (без додання спирту)	990208202000086	22.06.2020	Державна податкова служба України	22.06.2025
Придбання, зберігання, використання, ввезення на територію України прекурсорів (списку 2 таблиці IV) "Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів"	б/н	25.11.2021	Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками	25.11.2026

Інформація про основні засоби емітента (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби (тис.грн.)		Орендовані основні засоби (тис.грн.)		Основні засоби , всього (тис.грн.)	
	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду
1.Виробничого призначення	2158254.8 99	2293924.5 23	104524.00 0	104524.00 0	2262778.8 99	2398448.5 23
- будівлі та споруди	324206.44 3	322646.50 0	732.000	732.000	324938.44 3	323378.50 0
- машини та обладнання	1660634.2 80	1770177.8 49	103792.00 0	103792.00 0	1764426.2 80	1873969.8 49
- транспортні засоби	50366.940	47418.729	0.000	0.000	50366.940	47418.729
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	123047.23 6	153681.44 5	0.000	0.000	123047.23 6	153681.44 5
2. Невиробничого призначення	7298.688	7165.878	0.000	0.000	7298.688	7165.878
- будівлі та споруди	7186.614	7034.338	0.000	0.000	7186.614	7034.338
- машини та обладнання	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- транспортні засоби	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інвестиційна нерухомість	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	112.074	131.540	0.000	0.000	112.074	131.540
Усього	2165553.5 87	2301090.4 01	104524.00 0	104524.00 0	2270077.5 87	2405614.4 01

Пояснення : На кінець звітної періоду підприємство має на балансі основні засоби виробничого та не виробничого призначення первісною вартістю 7 376 311 тис. грн., де більшу частину становить обладнання для виготовлення пивобезалкогольної продукції. За рахунок придбання та введення в експлуатацію первісну вартість основних засобів протягом 1-го кварталу 2024 року збільшено на 273 424 тис. грн., коефіцієнт оновлення становить 0,02. Вибуло за звітний період засобів на суму 160 657 тис. грн. (первісна вартість), коефіцієнт вибуття склав 0,02.

Основні засоби, за винятком землі, відображені за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. Земля оцінюється за вартістю придбання за вирахуванням збитків від зменшення корисності. Собівартість включає витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням активу. Вартість активів, створених Компанією за рахунок власних коштів, включає вартість матеріалів, заробітну плату основних робітників та будь-які інші витрати, безпосередньо пов'язані з приведенням активу в робочий стан для його використання за призначенням, а також витрати на демонтаж та вивезення відповідних об'єктів, витрати на проведення робіт з відновлення території, на якій вони знаходилися, та капіталізовані витрати на позики. Вартість придбаного програмного забезпечення, що є невід'ємною частиною функціональних характеристик відповідного обладнання, капіталізується у складі вартості такого обладнання. Якщо частини одиниці основних засобів мають різні строки корисного використання, вони обліковуються як окремі одиниці (суттєві компоненти) основних засобів.

Згідно прийнятої Товариством облікової політики для визначення строку корисного використання об'єктів утворені постійно діючі експертні технічні комісії в м. Запоріжжі, м. Львові та м. Києві і встановлені наступні строки використання основних засобів:

- будівлі, споруди та передавальні пристрої - 15-40 років;
- машини та обладнання - 2-20 років (з них електронно - обчислювальні машини та зв'язані з ними комп'ютерні програми, комп'ютери, модеми, комутатори, інформаційні сітки, сервери, комунікатори, смартфони - 2-3 роки);
- транспортні засоби - 5-8 років;
- пакувальні матеріали і тара - 5-10 років;
- приладдя та інвентар, інші основні засоби - 3-10 років.

Знос основних засобів нараховується з дати їх встановлення та готовності до використання або, якщо це стосується активів, створених за рахунок власних коштів, з дати, коли створення активу було завершено і він став готовим до використання. Знос нараховується на вартість, що амортизується, яка є вартістю придбання активу,

або на іншу вартість, що використовується замість вартості придбання, за вирахуванням ліквідаційної вартості. Компанія проводить оцінку значних компонентів окремих активів, і, якщо будь-який компонент має строк корисного використання, відмінний від строків використання решти компонентів такого активу, такий компонент амортизується окремо.

Знос визнається у прибутку або збитку за прямолінійним методом протягом оцінених строків корисного використання кожного компонента одиниці основних засобів з дати, коли він є готовим для використання, оскільки така практика найбільш точно відображає очікуване використання майбутніх економічних вигод, притаманних цьому активу. Сума нарахованої амортизації на кінець 1-го кварталу 2024 року склала 4 970 697 тис. грн. Ступінь зносу основних засобів в середньому становить 67,39%. У фінансовому звіті також відображено актив у вигляді права на використання об'єктів лізингу, а саме оренда автомобілів по двох договорах у сумі 116 434 тис. грн. Також Компанія має право постійного користування на дві земельні ділянки площею 12,5 гектарів. Середня річна плата за таку землю складає 2 800 тис. грн в рік і залежить від нормативної грошової оцінки. Значних правочинів щодо об'єктів оренди протягом звітного року не було. Основних засобів у заставі, або переданих на комісію, Товариство не має.

Всі основні засоби використовуються за їх цільовим призначенням та утримуються за власні кошти Компанії, обмежень на використання не існує. Основні засоби виробничого призначення Компанії розташовані на заводах у м. Києві, м. Запоріжжі та м. Львові. Усі заводи функціонують та виробляють продукцію у рамках можливих потужностей.

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис.грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку, у тому числі :	X	0.00	X	X
Зобов'язання за цінними паперами	X	0.00	X	X
у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) :	X	0.00	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0.00	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0.00	X	X
За векселями (всього):	X	0.00	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0.00	X	X
За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0.00	X	X
Податкові зобов'язання :	X	338260.00	X	X
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	31.03.2024	338260.00	0.000	30.04.2024
Фінансова допомога на зворотній основі :	X	0.00	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення :	X	3524434.00	X	X
Довгострокові зобов'язання	01.01.2023	62275.00	0.000	31.12.2025
Поточна кредиторська заборгованість: - за довгостроковими зобов'язаннями	д/н	42249.00	0.000	д/н
- за товари, роботи, послуги	д/н	3031572.00	0.000	д/н
- за розрахунками з плати праці	д/н	103628.00	0.000	д/н
- за одержаними авансами	д/н	2703.00	0.000	д/н
Поточні забезпечення	д/н	173786.00	0.000	д/н
Інші поточні зобов'язання	д/н	108221.00	0.000	д/н
Усього зобов'язань та забезпечень	X	3862694.00	X	X

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції

№ з/п	Основний вид продукції	Обсяг виробництва			Обсяг реалізованої продукції		
		у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі (тис.грн.)	у відсотках до всієї виробленої продукції	у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі (тис.грн.)	у відсотках до всієї реалізованої продукції
1	2	3	4	5	6	7	8
1	11.05 - Виробництво пива (суми реалізації вказані з акцизом, без ПДВ)	897 996,2 гл	2489063.20	90	901 938,3 гл	2194043.00	90
2	11.03 - Виробництво сидру (суми реалізації вказані з акцизом, без ПДВ)	32 909,9 гл	124123.40	4	28 101,4 гл	90968.00	4
3	11.07 - Виробництво безалкогольних напоїв (суми реалізації вказані з акцизом, без ПДВ)	187 392,8 гл	165628.20	6	40 698,3 гл	82451.10	3

Інформація про собівартість реалізованої продукції

№ з/п	Склад витрат	Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції (у відсотках)
1	2	3
1	Банка	23.00
2	Солод	13.00
3	Пляшка скляна	10.00
4	ПЕТ форма	7.00
5	Енергоресурси	7.00
6	Цукор	5.00

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент

Повне найменування або ім'я	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107 Миколаївська область Шевченківський р-н, м. Київ, вул. Тропініна, буд.7-Г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Рішення № 2092
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	+38 044 363 04 00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 18.20 ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 62.01 КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ
Вид діяльності	Депозитарна діяльність Центального депозитарію

Повне найменування або ім'я	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АРКС"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	20474912
Місцезнаходження	04070 Миколаївська область Подільський р-н, м. Київ, вул. Іллінська, буд.8, БЦ "Іллінський"
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АВ № 483282
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	17.09.2009
Міжміський код та телефон	+38 044 391 11 22

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	65.12 ІНШІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 65.20 ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 66.21 ОЦІНЮВАННЯ РИЗИКІВ ТА ЗАВДАНОЇ ШКОДИ
Вид діяльності	Страхова діяльність

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ПРАЙСВОТЕРХАУСКУПЕРС (АУДИТ)"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	21603903
Місцезнаходження	01032 Миколаївська область Шевченківський р-н, м. Київ, вул. Жилинська, буд.75
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	0152
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	21.12.2018
Міжміський код та телефон	+38 044 354 04 04
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й АУДИТУ; КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ 70.22 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Й КЕРУВАННЯ
Вид діяльності	Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АРКС ЛАЙФ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з додатковою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	35692536
Місцезнаходження	04070 Миколаївська область Подільський р-н, м. Київ, вул. Іллінська, буд.8
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ № 284381
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг в Україні
Дата видачі ліцензії або іншого документа	11.02.2014
Міжміський код та телефон	+38 044 390 72 86
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	65.11 СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 64.92 ІНШІ ВИДИ КРЕДИТУВАННЯ 65.20 ПЕРЕСТРАХУВАННЯ
Вид діяльності	Страхова діяльність

Повне найменування або ім'я	ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "АГЕНТСТВО З РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ"
РНОКПП	
УНЗР	

Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150 Миколаївська область Голосіївський р-н, м. Київ, вул. Антоновича, буд.51 оф.1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/APA
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	+38 044 287 56 70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид діяльності	Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку

Повне найменування або ім'я	ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "АГЕНТСТВО З РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150 Миколаївська область Голосіївський р-н, м. Київ, вул. Антоновича, буд.51 оф.1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	+38 044 287 56 70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид діяльності	Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР

Повне найменування або ім'я	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КОЛОННЕЙД УКРАЇНА"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	25395057
Місцезнаходження	04070 Миколаївська область Подільський р-н, м. Київ, вул. Іллінська, буд.8
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	б/н

Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	24.04.2024
Міжміський код та телефон	+38 044 537 53 90
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	65.12 ІНШІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ, КРИМ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ
Вид діяльності	Пряме страхування та вхідне перестраховування

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ "ДОБРИЙ КАПІТАЛ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	33948171
Місцезнаходження	01030 Миколаївська область Шевченківський р-н, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, буд. 32
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ № 263169
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	03.07.2013
Міжміський код та телефон	+38 044 284 04 20
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.12 ПОСЕРЕДНИЦТВО ЗА ДОГОВОРАМИ ПО ЦІННИХ ПАПЕРАХ АБО ТОВАРАХ 66.11 УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИНКАМИ 66.19 ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ, КРИМ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Вид діяльності	Депозитарна діяльність зберігача цінних паперів

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БДО КОНСАЛТИНГ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	32650907
Місцезнаходження	49000 Дніпропетровська область Центральний р-н, м. Дніпро, вул. Андрія Фабра, буд. 4
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	377/21
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Фонд державного майна України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	14.05.2021
Міжміський код та телефон	+38 044 332 24 22
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	70.22 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Й КЕРУВАННЯ 85.59 ІНШІ ВИДИ ОСВІТИ, Н. В. І. У. 58.29 ВИДАННЯ ІНШОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Вид діяльності	Оціночна діяльність

5. Участь в інших юридичних особах

№ з/п	Повне найменування в т.ч. її організаційно-правова форма	Місцезнаходження	Ідентифікаційний код юридичної особи/ номер/код з судового/ торговельного/ банківського реєстру	Розмір участі особи, %			Активи, які було передано особі
				пряма	опосередкована	сукупна	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	ICS "Carlsberg" SRL Товариство з обмеженою відповідальністю	вулиця Каля Йешилор, 8/1, поверх 4, офіс 9, MD-2069, муніципій Кишинев, Республіка Молдова		100	0	100	<p>ПрАТ "Карлсберг Україна" має дочірнє підприємство ICS "Carlsberg" SRL (Молдова) зі 100% часткою володіння. ICS "Carlsberg" SRL зареєстровано і працює на території Молдови як дистриб'ютор продукції ПрАТ "Карлсберг Україна".</p> <p>Дочірнє підприємство ICS "Carlsberg" SRL засновано емітентом задовго до періоду, щодо якого розкривається дана звітність.</p> <p>Інформація щодо ICS "Carlsberg" SRL: Державний ідентифікаційний номер - фіскальний код: 1004601001362. ПрАТ "Карлсберг Україна" є єдиним засновником (учасником) юридичної особи (прямо володіє 100% статутного капіталу зазначеного товариства). Активи, що надані в якості внеску - грошові кошти.</p> <p>Емітенту належать всі права стосовно управління юридичною особою, які визначені діючим законодавством Республіки Молдова для даного типу товариств, в тому числі емітент має право:</p> <ul style="list-style-type: none"> - брати участь в управлінні справами товариства в порядку, визначеному в

						<p>його установчих документах;</p> <ul style="list-style-type: none">- брати участь у розподілі прибутку товариства та одержувати його частку (дивіденди).- вийти в установленому порядку з товариства;- одержувати інформацію про діяльність товариства;- здійснити відчуження часток у статутному капіталі товариства, що засвідчують участь у товаристві. <p>У звітному періоді Компанія не здійснювала інвестицій з метою участі в інших юридичних особах.</p>
--	--	--	--	--	--	---

6. Відокремлені підрозділи

№ з/п	Найменування відокремленого підрозділу	Тип (філія, представництво, відділення тощо)	Місцезнаходження	Функції відокремленого підрозділу
1	2	3	4	5
1	Представництво ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА" в місті Харків	Представництво	61001 УКРАЇНА Харківська область Червонозаводський район, місто Харків, вулиця Богдана Хмельницького, будинок 13	Даний відокремлений підрозділ діє у відповідності до "Положення про представництво", затвердженого Компанією, і не є юридичною особою. Основною функцією представництва є захист і представлення інтересів Компанії на території міста Харків та Харківської області. Питання щодо закриття даного представництва керівництвом підприємства не розглядалось.
2	Представництво ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА" в місті Одеса	Представництво	65005 УКРАЇНА Одеська область Малиновський район, місто Одеса, вулиця Дальницька, будинок 23/4	Даний відокремлений підрозділ діє у відповідності до "Положення про представництво", затвердженого Компанією, і не є юридичною особою. Основною функцією представництва є захист і представлення інтересів Компанії на території міста Одеса та Одеської області. Питання щодо закриття даного представництва керівництвом підприємства не розглядалось.
3	Представництво ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА" в місті Донецьк	Представництво	83031 УКРАЇНА Донецька область Пролетарський район, місто Донецьк, вулиця Будьонівських партизан, будинок 19А	Даний відокремлений підрозділ діє у відповідності до "Положення про представництво", затвердженого Компанією, і не є юридичною особою. Основною функцією представництва є захист і представлення інтересів Компанії на території міста Донецьк та Донецької області. З середини 2014 року фактична діяльність даного представництва призупинена, але питання щодо його закриття керівництвом

				підприємства поки не розглядалось. Подальший розвиток мережі представництв найближчим часом не планується.
4	Філія ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА" - "ЛЬВІВСЬКА ПИВОВАРНЯ"	Філія	79007 УКРАЇНА Дніпропетровська область Шевченківський район, місто Львів, вулиця Клепарівська, будинок 18	Даний відокремлений підрозділ діє у відповідності до "Положення про філію", затвердженого Компанією, і не є юридичною особою. Філія підприємства безпосередньо займається випуском та реалізацією продукції. Питання щодо ліквідації даної філії керівництвом підприємства не розглядалось і не планується до розгляду. Більш детальна інформація щодо даної філії розміщена за посиланням.
5	Філія ПрАТ "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА" в місті Київ	Представництво	03026 УКРАЇНА Миколаївська область Голосіївський район, місто Київ, вулиця Пирогівський шлях, будинок 137	Даний відокремлений підрозділ діє у відповідності до "Положення про філію", затвердженого Компанією, і не є юридичною особою. Філія підприємства безпосередньо займається випуском та реалізацією продукції. Питання щодо ліквідації даної філії керівництвом підприємства не розглядалось і не планується до розгляду. Подальший розвиток мережі філій підприємства найближчим часом не планується. Більш детальна інформація щодо даної філії розміщена за посиланням.

URL-адреса :

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
01.03.2011	116/1/11	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	UA4000079917	Акція проста електронна іменна	Електронні іменні	1.00	1022432914	1022432914.00	100.00000000
Опис	У звітному періоді даткових випусків цінних паперів не було. Акції Товариства процедуру лістингу не проходили і не торгуються ні на зовнішньому, ні на внутрішньому біржових ринках. До біржового реєстру фондової біржі акції емітента не включені. Облігації чи будь-які інші цінні папери підприємство не емітувало. Акції власної емісії в звітному періоді Товариством не викупались і не продавались, статутний капітал сплачений на 100%.								

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску (шт.)	Загальна номінальна вартість (грн)	Загальна кількість голосуючих акцій (шт.)	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено (шт.)	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі (шт.)
1	2	3	4	5	6	7	8
01.03.2011	116/1/11	UA4000079917	1022432914	1022432914.00	1022432914	0	0
Додаткова інформація	Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : д/н Строк обмеження : д/н Характеристика обмеження : Обмеження щодо права голосу за голосуючими акціями відсутні. Голосуючих акцій, право голосу за якими в результаті обмеження таких прав передано іншій особі, немає.						

III. Фінансова інформація

3. Твердження щодо проміжної інформації

Офіційна позиція виконавчого органу Товариства - Генерального директора, який підписує звіт:

1. Наскільки нам відомо, проміжна фінансова звітність підприємства підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), прийнятих Європейським Союзом (ЄС), та вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 року № 996-XIV (зі змінами). Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи із припущення про його функціонування у майбутньому, яке передбачає спроможність підприємства реалізувати активи та виконувати свої зобов'язання у ході здійснення звичайної діяльності. Таким чином, фінансова звітність не містить яких-небудь коригувань відображених сум активів, які були б необхідні, якби підприємство було неспроможне продовжувати свою діяльність у майбутньому і якби підприємство реалізувало свої активи не в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента.
2. Звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими він стикається у своїй господарській діяльності.
3. Проміжна фінансова звітність емітента аудитором (аудиторською фірмою) не перевірялась, висновок про огляд не складався. Консолідована проміжна фінансова звітність емітентом не складається.

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні пані та панове!

Наглядова рада ПрАТ "Карлсберг Україна" вдячна всім за співпрацю та підтримку в цей важкий час, який є складним випробуванням для Компанії і для України в цілому.

ПрАТ "Карлсберг Україна" є частиною Carlsberg Group - однієї з провідних пивоварних Груп у світі з великим портфелем брендів пива та інших напоїв. Бренд Carlsberg є одним із найвідоміших пивних брендів у світі, а такі бренди як Baltika і Tuborg входять до числа найбільш популярних пивних брендів у Європі. До складу ПрАТ "Карлсберг Україна" входять заводи в Запоріжжі, Києві та Львові. При цьому, Львівська пивоварня - перша промислова пивоварня країни. У Компанії працює понад 1360 чоловік. Як складова частина Групи компаній Carlsberg, яка має заводи більше ніж в 35 країнах світу, ПрАТ "Карлсберг Україна" прагне вносити значний вклад в економічний розвиток суспільства. Діяльність Компанії створює робочі місця, підтримує економічне зростання та генерує надходження в бюджет за рахунок акцизу та інших податків та зборів.

ПрАТ "Карлсберг Україна" по результатам 2023 року очолило рейтинг брендів квасу України та увійшло в топ найкращих брендів пива. Так, Ukrainian Business Award оголосили результати найновішої аналітики, в межах якої був сформований рейтинг ТОП-10 торгових марок квасу України. "Квас Тарас Хлібний" від ПрАТ "Карлсберг Україна" очолив рейтинг, набравши найбільше балів. До рейтингу також увійшли "Квас Тарас Чорний" (4 місце) та "Квас Тарас Білий" (9 місце). Аналітики враховували такі чотири ключові фактори, як представленість, позитивний імідж, об'єм продажу, громадська позиція. Результати цього дослідження дозволили визначити найуспішніші бренди квасу, які радують українських споживачів своїми продуктами. Український ринок квасу є досить конкурентним, проте ці бренди виявилися найуспішнішими завдяки своїй унікальності, інноваціям і вмінню задовольняти смакові уподобання споживачів. Вони продемонстрували постійну пристрасть до покращення якості своїх продуктів та розширення асортименту.

Ukrainian Business Award також провели аналітику 20 брендів пива в середньому сегменті та склали рейтинг найкращих брендів пива, що стали справжніми фаворитами серед пивних любителів. ТМ "Львівське" від ПрАТ "Карлсберг Україна" ввійшла в ТОП-3 найкращих брендів пива України. До ТОП-10 увійшли й інші бренди Компанії, такі як Арсенал, Holsten, Tuborg. Методика відбору складалася з таких критеріїв: цінність пропозиції, позитивний імідж, громадська позиція, фінансові показники. Пивна індустрія в Україні займає важливе місце в економіці країни і має значний вплив на споживачів. Український ринок пива багатий на конкуренцію та різноманіття, але бренди Компанії вирізняються своєю якістю, смаком та популярністю серед споживачів, кажуть укладачі рейтингу.

Інноваційна діяльність ПрАТ "Карлсберг Україна" також не залишилась без уваги. За запуск нової виробничої лінії на Київському пивоварному заводі компанія отримала дві нагороди в межах щорічного ISC ELT: Best Quality CEE region 2023 та Best Project 2023. Звання "Інноватор 2023 року" стало ще одним визнанням прагнення Carlsberg Ukraine до розвитку та вдосконалення. Окрім цього, компанія отримала золоту банку від бізнес-партнера CanPack за стійку співпрацю та відзнаку від Ukraine Invest за значний внесок в українську економіку.

Компанія також зосереджує свої сили на турботі про довкілля. У 2023 році викиди вуглецю в порівнянні з 2015 роком скоротились на 35,2% (в абсолютному вираженні). Споживання води залишається на низькому рівні - 2,41

л/л при стратегічній цілі 2,45 л/л. В межах НУЛЯ відходів упаковки Компанія досягла 35% повернень скляної тари на повторне використання.

Благодійність та гуманітарні ініціативи - це невід'ємна частина стратегії сталого розвитку ПрАТ "Карлсберг Україна", адже Компанія завжди брала активну участь у житті громад. Серед реалізованих ініціатив - облаштування модульного містечка "Маріуполіс" для переселенців до Львова, відновлення Макарівської амбулаторії на Київщині, проєктна благодійна програма музею "Львівварня", підтримка ініціатив реабілітаційного центру UNBROKEN, UNITED-24, передача питної води для населення, відновлення одного з пошкоджених корпусів НУХТ внаслідок атаки дронів, відновлення Хортицької національної академії.

За допомогою корпоративного волонтерства Компанія долучається до спортивних заходів, донатів крові, роздачі соціальних обідів разом з БФ "Жителюб", зокрема тільки за 2023 рік у співпраці з "Батарейки, здавайтеся!" Компанії вдалося внутрішніми зусиллями зібрати 157 кг батарейок.

Разом з тим Компанія увійшла в ТОП 25 найкращих роботодавців України за версією "ТОП100. Рейтинги найбільших" та у список 25 найкращих роботодавців для ветеранів, який був складений Forbes Ukraine у партнерстві з консалтинговою компанією Korn Ferry Ukraine, а також отримала нагороду за проєкт партнерства з Veteran Hub від Глобального договору ООН в Україні. Це відбулося завдяки тому, що Компанія керується принципами відповідального бізнесу і головним пріоритетом були й залишаються люди як основна цінність. Не зважаючи на воєнні дії та важкий економічний стан в країні Компанія регулярно підвищує розмір заробітної плати співробітників, а також були збережені всі премії, мотиваційні програми та складові соцпаketу, незважаючи на те, чи співробітники перебувають у вимушеній евакуації за кордоном, чи в Україні. Із першого дня повномасштабної війни ПрАТ "Карлсберг Україна" надає допомогу мобілізованим співробітникам і зберегло за ними всі робочі місця та середній щомісячний заробіток. Компанія започаткувала програму реінтеграції ветеранів, що передбачає і культурну акліматизацію самих ветеранів, і просвітницьку діяльність серед цивільних співробітників стосовно того, як допомогти колезі-ветерану повернутися до життя на роботі. Також Компанія створила Фонд відновлення житла для колег, чий помешкання зазнали руйнувань різного ступеню внаслідок війни та запровадила програму підтримки працівників, які є внутрішньо переміщеними особами в межах України (чи члени їхніх сімей). Програма передбачає щомісячну матеріальну допомогу працівникам, які були вимушені переміститись в інші локації/регіони України.

Безпека та захист співробітників завжди були ключовим пріоритетом Компанії, адже ми прагнемо працювати в належних та безпечних умовах, а також забезпечувати безперервність бізнесу. Попри всі складнощі, з якими зіткнулася Компанія, вона продовжує працювати, долаючи виклики війни і демонструючи адаптивність та стійкість з огляду на швидко змінні ринкові умови.

Війна триває, але ми не втрачаємо надії на мирне і безпечне майбутнє для України і докладемо усіх зусиль для підтримки колективу Компанії.

З повагою, Наглядова рада ПрАТ "Карлсберг Україна".

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Впродовж звітного періоду ПрАТ "Карлсберг Україна" здійснювало свою діяльність в межах затвердженої стратегії розвитку Компанії, продовжуючи пристосовуватись до режиму роботи в умовах воєнного стану, введеного в Україні 24 лютого 2022 року з початком повномасштабного вторгнення з боку Російської Федерації. Оскільки російське воєнне вторгнення в Україну відбулося з численних напрямків, деякі регіони України залишаються ареною інтенсивних бойових дій або тимчасово окуповані. Від початку повномасштабного вторгнення Компанія фокусується на трьох пріоритетах - люди, громади, збереження й розвиток бізнесу. На початку великої війни Компанія призупинила діяльність усіх трьох пивоварень, але вже навесні 2022 року почали поступово відновлювати роботу заводів: у березні запустилась Львівська пивоварня, де спочатку виробляли тільки воду для гуманітарних потреб, згодом у травні - Київський завод, у липні - Запорізький. Наразі Компанія виробляє та реалізує товари на всій території України за винятком Автономної Республіки Крим, тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській, Херсонській областях та частині території Запорізької області, а також обмежений продаж на деокупованій частині Харківської області. Отже, ці події мають суттєвий негативний вплив на українську економіку і, відповідно, на бізнес, фінансовий стан та результати діяльності Компанії.

Нижче перелічені основні фактори, які впливають на діяльність Компанії під час воєнного стану.

Щодо необоротних активів.

Основні потенційні втрати Компанії щодо основних засобів, про які наразі відомо, стосуються втрат та пошкодження торгівельного обладнання та кеги, що знаходяться у користуванні дистриб'юторів на окупованих територіях, або територіях, де проводились активні бойові дії. Компанія наразі вже зазнала збитків від втрати таких об'єктів основних засобів у сумі 112,9 млн.грн., включаючи нарахування ПДВ. Компанія не виключає, що рівень збитку від втрати основних засобів в наступних періодах може збільшитись, тому що рівень доступу до інвентаризації основних засобів на частині території України наразі обмежений.

Щодо оборотних активів.

У зв'язку з прийнятим рішенням про припинення виробництва та продажу продукції під російськими та білоруськими торгівельними марками "Балтика", "Мінське Жигулівське" та "Вятрачок" Компанія понесла суттєві втрати від списання запасів матеріалів та упаковки для такої продукції, а також сплатила відшкодування постачальникам за замовлену та невикуплену упаковку для продукції по вказаним торгівельним маркам.

Щодо дебіторської заборгованості.

З початку війни були суттєво скорочені відтермінування по оплаті продукції клієнтами, особливо в сегменті сучасної торгівлі. Також з початку війни Компанія визнала додатковий резерв очікуваних кредитних збитків за залишками дебіторської заборгованості, які виникли до початку війни та не є досі сплаченими, а також переглянула відсоток потенційних втрат при розрахунку резерву очікуваних кредитних збитків до поточної дебіторської заборгованості.

Щодо кредиторської заборгованості.

Компанія ще у 2022 році досягла домовленості щодо списання кредиторської заборгованості по роялті, придбаному ПЗ та послугам з постачальниками - резидентами рф. На кінець звітнього періоду Компанія має стабільну ліквідність і не має потреби в залученні зовнішнього фінансування, або фінансування від материнської компанії. Компанія виконує всі свої зобов'язання перед постачальниками та партнерами, якщо здійснення оплати не обмежено додатково введеним законодавчим регулюванням під час воєнного стану, таким як обмеження введене НБУ.

Згідно складеного бюджету на 2024 рік Компанія планує прибуткову безперервну діяльність, спроможність функціонувати на всіх трьох заводах та по території, що не є окупованою та не знаходиться під інтенсивними бойовими діями.

Щодо виручки.

Незважаючи на негативні наслідки, що пов'язані з тимчасово окупованими територіями, або територіями під активними бойовими діями, на кінець звітнього періоду Компанія зберегла активними майже всіх своїх клієнтів, збільшилась частка продажів в традиційній торгівлі. Одним із чинників, який сприяв прибутковій діяльності Компанії є значно обмежена присутність на ринку пива одного з головних конкурентів Групи ПрАТ "АБІнБев Ефес Україна", робота заводів якого була призупинена під час війни.

Керівництво проаналізувало здатність Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на кінець звітнього періоду та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності, який може викликати значні сумніви у спроможності продовжувати безперервну діяльність, а саме подальша значна ескалація воєнних дій, що може призвести до дестабілізації діяльності Компанії. Отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити зобов'язання за звичайного перебігу господарської діяльності. Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх ресурсів для продовження діяльності протягом наступних звітних періодів. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків. У зв'язку з непередбачуваністю фінансового ринку України загальна програма управлінського персоналу щодо управління фінансовими ризиками зосереджена і спрямована на зменшення їх потенційного негативного впливу на фінансовий стан Товариства. Операції хеджування Товариством у звітному періоді не проводились.

З повагою, Генеральний директор ПрАТ "Карлсберг Україна".

Вказівки на важливі події, що відбулися упродовж звітнього періоду, та їх вплив на проміжну фінансову звітність, а також опис основних ризиків та невизначеностей у діяльності особи.

Протягом звітнього періоду Компанія працювала без припинення діяльності і фінансовим результатом I-го кварталу 2024 року став прибуток у розмірі 338 408 тис. грн.

ПрАТ "Карлсберг Україна" пишається своїм внеском в економіку України. Компанія використовує 100% українського ячменю для виробництва своєї продукції, що підтримує місцевих фермерів та економіку. Компанія експортує пиво до понад 20 країн світу, роблячи українські бренди впізнаваними на міжнародному ринку. Основною важливою подією, що відбулася упродовж першого кварталу 2024 року, став запуск нової продукції Компанії:

- Алкогольного пива по брендам/суббрендам: Львівське (Лев Темне в банці 0,48), Holsten (Extra в банці 0,48 та ПЕТ 0,9), Kronenbourg (Rose edition в банці 0,33);

- Безалкогольного пива під брендом Carlsberg (Non-Alco в банці 0,33);

- Енергетику під брендом Battery (зі смаками EXOTIC/MARACUJA-GUAVA та FRSH у банці 0,33).

Завдяки запуску нових брендів пива та енергетиків частка Компанії на ринку по результатам 1-го кварталу 2024 року склала:

* в категорії алкогольне пиво - 28,2% за даними Нільсен Юкрейн;

* в категорії безалкогольне пиво - 41,3%;

* в категорії енергетики - 4,9%.

Компанія розробила нові торгові марки, нові смаки і зміни у дизайні продукції та її пакуванні, що додало продуктам оригінального вигляду і дозволило залучити нову групу покупців. Завдяки цьому, в тому числі, фінансовий результат є більшим на 134 687 тис.грн. ніж цей же показник за подібний період попереднього року. Компанія завжди є активним учасником подій, які є важливими як для країни в цілому, так і для окремих категорій населення.

Так, у звітньому періоді Компанія стала офіційним партнером конференції Forbes AgriFood, яка відбулася 20 лютого 2024 року. Мета заходу — визначити проблемні зони та перспективи розвитку української агропромисловості.

Пиво відіграє важливу роль в українському аграрному комплексі, а зі зростанням виробництва пива українські фермери очікують поліпшення економічних показників. Генеральний директор Компанії взяв участь у конференції, де разом з іншими представниками бізнес-спільноти обговорив розвиток інновацій в агросекторі. Він долучився до панельної дискусії «Погляд за обрій», де йшлося про те, як побудувати стійку навігацію майбутнього у світі з нестабільним геополітичним ландшафтом, високим рівнем інфляції та загрозливою кліматичною кризою.

З нагоди міжнародного жіночого дня ПрАТ "Карлсберг Україна" та ГО «Землячки» об'єднали зусилля в підтримку захисниць, які боронять нашу землю у війні з агресорами. У березні 2024 року Компанія провела благодійний сніданок на трьох заводах для того, аби підтримати наших захисниць через фонд «Землячки», який надає необхідну форму, специфічну жіночу гуманітарну допомогу та організовує проекти з психологічної підтримки. Завдяки спільним зусиллям вдалося зібрати близько 110 000 гривень в цей день.

Компанія, як і будь-яке інше підприємство, в сучасних умовах економічного розвитку країни, з урахуванням темпів інфляції та рівня конкуренції в окремих сегментах фінансового ринку, в незначній мірі є схильним до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків.

Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам:

- ринковий ризик: Зміни на ринку можуть вплинути на розмір активів чи зобов'язань підприємства. Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику;
- ризик втрати ліквідності: Компанія не має дефіциту обігових коштів для виконання своїх зобов'язань;
- кредитний ризик: Компанія може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами).

Ринковий ризик.

Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику за умови, якщо здійснює валютні операції і має валютні залишки та заборгованості. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Товариство має процентні фінансові зобов'язання, тому в незначній мірі піддається ризику коливання процентних ставок.

Ризик втрати ліквідності.

Компанія періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Компанія здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності, аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозує потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Кредитний ризик.

Компанія в незначній мірі схильна до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент - дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Компанія укладає угоди з відомими та фінансово стабільними сторонами.

Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, за необхідності створюються резерви під знецінення дебіторської заборгованості. Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Компанії можуть мати такі зовнішні ризики, як нестабільність та суперечливість законодавства, непередбачені дії державних органів, нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної та ін.) політики, непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку, непередбачені дії конкурентів.

Крім того продовження війни з Росією та шкода, яка завдається Україні щодня, також є значним фактором невизначеності. Наразі керівництво Компанії не має можливості у повному обсязі оцінити остаточний вплив цього вторгнення в Україну на співробітників, фінансовий стан та результати діяльності Компанії. Компанія також не може прогнозувати тривалість війни, можливість посилення її інтенсивності або вплив міграції на свою діяльність. Протягом звітної періоду Товариство не уклало деривативів і не вчиняло інших правочинів щодо похідних цінних паперів. Цей факт не має жодного впливу на оцінку активів емітента, його зобов'язань, фінансового стану, доходів або витрат.

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА"
 Територія ХОРТИЦЬКИЙ
 Організаційно-правова форма господарювання АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 Вид економічної діяльності ВИРОБНИЦТВО ПИВА
 Середня кількість працівників 1311
 Одиниця виміру : тис. грн.
 Адреса, телефон 69123 місто Запоріжжя вулиця Василя Стуса, будинок 6, т.(061) 228-11-99

Дата (рік, місяць, число)
 за ЄДРПОУ
 за КАТОТТГ
 за КОПФГ
 за КВЕД

Коди		
2024	03	31
00377511		
UA23060070010618511		
230		
11.05		

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
 за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

V

Баланс (Звіт про фінансовий стан) на "31" березня 2024 р.

Форма № 1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	94137	86267
первісна вартість	1001	274624	275906
накопичена амортизація	1002	180487	189639
Незавершені капітальні інвестиції	1005	485542	233195
Основні засоби	1010	2270078	2405614
первісна вартість	1011	7263541	7376311
знос	1012	4993463	4970697
Інвестиційна нерухомість	1015	--	--
Довгострокові біологічні активи	1020	--	--
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	21926	21926
інші фінансові інвестиції	1035	8	8
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	4445	3024
Відстрочені податкові активи	1045	450808	451291
Інші необоротні активи	1090	--	--
Усього за розділом I	1095	3326944	3201325
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	1075845	1094636
Виробничі запаси	1101	513511	542040
Незавершене виробництво	1102	84732	94666
Готова продукція	1103	385269	404767
Товари	1104	92333	53163
Поточні біологічні активи	1110	--	--
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	748376	753967
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	101933	96694
з бюджетом	1135	--	--
у тому числі з податку на прибуток	1136	--	--
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	7659	13889
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	--	8448
Поточні фінансові інвестиції	1160	--	--
Гроші та їх еквіваленти	1165	5135363	5564388
Витрати майбутніх періодів	1170	929	15477
Інші оборотні активи	1190	115	117

Усього за розділом II	1195	7070220	7547616
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	--	--
Баланс	1300	10397164	10748941

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	1022433	1022433
Капітал у дооцінках	1405	--	--
Додатковий капітал	1410	54622	54622
Резервний капітал	1415	153364	153364
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	5317420	5655828
Неоплачений капітал	1425	--	--
Вилучений капітал	1430	--	--
Усього за розділом I	1495	6547839	6886247
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	--	--
Довгострокові кредити банків	1510	--	--
Інші довгострокові зобов'язання	1515	62275	62275
Довгострокові забезпечення	1520	--	--
Цільове фінансування	1525	--	--
Усього за розділом II	1595	62275	62275
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	--	--
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями	1610	42249	42249
товари, роботи, послуги	1615	2387102	3031572
розрахунками з бюджетом	1620	291731	338260
у тому числі з податку на прибуток	1621	84732	82181
розрахунками зі страхування	1625	--	--
розрахунками з оплати праці	1630	109243	103628
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	5208	2703
Поточні забезпечення	1660	821394	173786
Доходи майбутніх періодів	1665	--	--
Інші поточні зобов'язання	1690	130123	108221
Усього за розділом III	1695	3787050	3800419
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	--	--
Баланс	1900	10397164	10748941

Генеральний директор

(підпис)

Хайдакін Олег Ігорович

Головний бухгалтер

(підпис)

Байрак Вікторія Анатоліївна

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2024	03	31
00377511		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 1 квартал 2024 року**

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	2104643	1969956
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1176770)	(1138141)
Валовий: прибуток	2090	927873	831815
збиток	2095	(--)	(--)
Інші операційні доходи	2120	36360	33694
Адміністративні витрати	2130	(129080)	(96790)
Витрати на збуг	2150	(438890)	(341914)
Інші операційні витрати	2180	(13802)	(3209)
Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток	2190	382461	423596
збиток	2195	(--)	(--)
Дохід від участі в капіталі	2200	--	--
Інші фінансові доходи	2220	75508	46553
Інші доходи	2240	6392	2345
Фінансові витрати	2250	(248)	(320)
Втрати від участі в капіталі	2255	(--)	(--)
Інші витрати	2270	(44337)	(44415)
Фінансовий результат до оподаткування: прибуток	2290	419776	427759
збиток	2295	(--)	(--)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-81368	-81561
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	--	--
Чистий фінансовий результат: прибуток	2350	338408	346198
збиток	2355	(--)	(--)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	--	--
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	--	--
Накопичені курсові різниці	2410	--	--
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	--	--
Інший сукупний дохід	2445	--	--
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	--	--
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	--	--
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	--	--
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	338408	346198

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1032152	1060136
Витрати на оплату праці	2505	207120	176072
Відрахування на соціальні заходи	2510	39880	33699
Амортизація	2515	146474	116465
Інші операційні витрати	2520	328639	272343
Разом	2550	1754265	1658715

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	1022432914	1022432914
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	1022432914	1022432914
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0.33098310	0.33860220
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0.33098310	0.33860220
Дивіденди на одну просту акцію	2650	--	--

Генеральний директор

(підпис)

Хайдакін Олег Ігорович

Головний бухгалтер

(підпис)

Байрак Вікторія Анатоліївна

Коди		
2024	03	31
00377511		

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 1 квартал 2024 року**

Форма № 3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:	3000	2898688	2709856
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)			
Повернення податків і зборів	3005	--	--
у тому числі податку на додану вартість	3006	--	--
Цільового фінансування	3010	26	20
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	2703	7270
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	62094	36373
Надходження від операційної оренди	3040	248	267
Інші надходження	3095	--	--
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(1330284)	(991888)
Праці	3105	(172563)	(142148)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(42747)	(38285)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(494740)	(488086)
Зобов'язання з податку на прибуток	3116	(84402)	(102992)
Зобов'язання з податку на додану вартість	3117	(123421)	(93269)
Зобов'язання з інших податків і зборів	3118	(286917)	(291825)
Витрачання на оплату авансів	3135	(96694)	(379309)
Інші витрачання	3190	(76754)	(108248)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	749977	605822
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:	3200	--	--
фінансових інвестицій			
необоротних активів	3205	5034	2034
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	--	--
дивідендів	3220	--	--
Надходження від деривативів	3225	--	--
Інші надходження	3250	--	--
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	(--)	(--)
необоротних активів	3260	(336345)	(63600)
Виплати за деривативами	3270	(--)	(--)
Інші платежі	3290	(--)	(--)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-331311	-61566
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:	3300	--	--
Власного капіталу			
Отримання позик	3305	--	--
Інші надходження	3340	--	--
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(--)	(--)
Погашення позик	3350	--	--
Сплату дивідендів	3355	(--)	(--)
Інші платежі	3390	(--)	(--)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	--	--
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	418666	544256

Залишок коштів на початок року	3405	5135363	2970234
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	10359	35265
Залишок коштів на кінець року	3415	5564388	3549755

Генеральний директор

(підпис)

Хайдакін Олег Ігорович

Головний бухгалтер

(підпис)

Байрак Вікторія Анатоліївна

Коди		
2024	03	31
00377511		

Звіт про власний капітал
за 1 квартал 2024 року

Форма № 4

Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	1022433	--	54622	153364	5317420	--	--	6547839
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	--	--	--	--	--	--	--	--
Виправлення помилок	4010	--	--	--	--	--	--	--	--
Інші зміни	4090	--	--	--	--	--	--	--	--
Скоригований залишок на початок року	4095	1022433	--	54622	153364	5317420	--	--	6547839
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	--	--	--	--	338408	--	--	338408
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	--	--	--	--	--	--	--	--
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	--	--	--	--	--	--	--	--
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	--	--	--	--	--	--	--	--
Відрахування до резервного капіталу	4210	--	--	--	--	--	--	--	--
Внески учасників : Внески до капіталу	4240	--	--	--	--	--	--	--	--
Погашення заборгованості з капіталу	4245	--	--	--	--	--	--	--	--
Вилучення капіталу : Викуп акцій (часток)	4260	--	--	--	--	--	--	--	--
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	--	--	--	--	--	--	--	--
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	--	--	--	--	--	--	--	--
Вилучення частки в капіталі	4275	--	--	--	--	--	--	--	--
Інші зміни в капіталі	4290	--	--	--	--	--	--	--	--
Разом змін у капіталі	4295	--	--	--	--	338408	--	--	338408
Залишок на кінець року	4300	1022433	--	54622	153364	5655828	--	--	6886247

Генеральний директор

(підпис)

Хайдакін Олег Ігорович

Головний бухгалтер

(підпис)

Байрак Вікторія Анатоліївна

Примітки до фінансової звітності, складені відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності

Товариство складає Примітки до фінансової звітності відносно річних періодів у відповідності до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 1 (МСБО 1) і оприлюднює їх разом з повним комплектом річної фінансової звітності. Примітки до проміжної фінансової звітності емітентом не складаються.